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Tovariš Edvard Kardelj, nosjlec liste ra Dom narodov republike Slovenije

V nedeljo 26. marca bo vse delovno 
ljudstvo Jugoslavije izvolilo poslance 
za novo Ljudsko skupščino. S tem 
bruto postavljeni; rovi temelji nadalj
nji graditvi naše ljudske države, ki 
Henohnq rtasto ob sodelovanju najširših 
Ijurliskjh množic pod vodstvom našega 
Nagega maršala Tita. Ko bomo v ne
deljo odhajali na volitve, bomo odha
jali z željo, da bi bili izvoljeni naj- 
bpriiši delovni ljudje naše države, 
ljudlje, ki) so pripnaKrl jeni 'prenašati 
^ težave in prevzeti odgovornost v 
teii velikih usodnih dneh. In ti dnevi 
v toiJi državi so v resnici veliki in

usodni, zato, k»r gradimo novo družfco, 
nov družbeni sistem, t. j. da ustva
rimo človeka vredno življenje, da 
bomo lepše živeli.

Koga bomo volili v nedeljo? -- Vsi 
prav dobro poznamo • našega, kandi
data v Zvezno skupščini, rudarja 
10-kratnega udarnika nosilca reda dela
I. stopnje, ■ našega heroja del« lova 
riša Zagoriška Antona iz Trbovelj in 
njegovega namestnika tovariša Kova
ča Viktorja, železostmgarja iz Za
gorja. Volili bomo tu dva tovariša, 
ki smo st ju sami izbrali, in povedali 
bomo vsemu svetu, kakor tudi intortn-

birujevskemu radiu, da pri nas ne 
kandidirajo, ne v trboveljskem okra
ju, pn tudi ne drugod kapitalisti, ka
kor nam to oni očitajo, marveč 
delovni ljudje, prvoborci v izgraditvi 
boljšega in lepšega življenja nas vseli, 

Delovnega ljudstva trboveljskega 
okifaja ne bo nikdo prepričaj, pa naj 
vpijejo z Vziioda ali Zahoda, kajti 
storjeno koristno delo je tisto, ki nam 
nekaj pomeni. Številna tekmovanja 
in obveze rudarjev, OF, naše mladine, 
AFZ, društev in ostalih delovnih ko
lektivov so za nas dovolj jasen dokaz, 
da gremo po pravilni poti naprej. S 
tekmovanji in izvršenimi obvezami 
dokazujemo -svojo predanost in ljube
zen našemu vodstvu na čelu s tova
rišem Titom, da trboveljski revirji so 
in hočejo ostati v prvi vrsti gradite
ljev lepše bodočnosti. Tako bomo tudi 
v nedeljo 26. marca volili že v zgod
njih jutranjih urah, volili bomo na
šega Zagoriška Antonu in njegovega 
namestnika Kovača Viktorja v zvezno 
skupščino, volili pa tudi kandidatno 
listo tovariša Edvarda Kardelja v 
Dom narodov.

poznamo te naše prvoOorce za 
boljšo ureditev našega življenja.

Naj govore ali kriče z Zahoda ali 
Vzhoda — mi volivci trboveljskega 
okraja vemo, kod in kam gre naša 
pot, pot pod vodstvom naše Partije, 
Tita in naših kandidatov, ki smo jih 
sami izbrali in jih bomo zato tudi 
volili. Na volitve bomo šli s krepkimi 
koraki; za nos ni vprašanja, ali bomo 
glasovali za OF ali za politiko Par
tije, našega državnega vodstva, ki 
nam- je dalo in pokazalo tako ogrom
ne uspehe, ali pa morda za črno skri
njico, za ponovno z a sužnje Van j e in

odvisnost' od tistih izkoriščevalcev, k| 
so nais izminzgavuiili vsa leta v bivSI 
Jugoslaviji. Za nas prebivalce trbo
veljskega okraja kakor za ves delovni 
narod Jugoslavije je popolnoma jasno, 
kogu borno volili. Vsem tistim, Jci so 
!>n>ti lepši bodočnosti naših mimdov, 
bomo 26. marca odgovorili, da so naši 
kandidsiti tisti tovariši, ki smo st jih 
sami izbrali in ki stopajo pn poli, 
ki nam jo kaže naše državno 
vodstvo n$ čelu s tovarišem Titom in 
našo Partijo, ki je bila in ostane 
vedno dosledno na tisti poiti, ki sp 
nam jo nakazali Manc, EngeJs, Lenin 
in Tito in vsi naši delovni ljudje, ki 
so s svojim delom dokazali, da npr 
če jo več povratka, nazaj, ampak da 
pojdemo vsi z jasnimi pogledi naprej 
do končne zmage.

Zato bomo na volitvah 20. marcal 
glasovali za OE, za naše kandidate, za 
Antona Zagoriška in listo Edvarda 
Kardelja, ki so in ostanejo naši pred
stavniki in prvoborci za pravice de
lovnega ljudstva, stoječ dosledno iju 
liniji enakopravnosti vseli narodov 
sveta.

Naj živi naš kandidat v zvezni svet 
10-kra.tni udarluik Anton Zagorišekl

Naj živi kandidatna lista v Dian na
rodov na čelu s tovarišem Edvardom 
Kardeljem!

Glasova] i bombi za pravico in res
nica. In lo med’ prvimi, in dokazali 
vsemu svetit, da gredo trboveljski re
virji za Titom- za. Partijo in našimi 
kandidati, na čelu z borcem za višjo 
storilnost dela Antonom Zageriškom.

Za te tovariše bomo dali. svoj gras, 
ker so to naši ljudje, in ne za kapita
liste ali zn Inč rmbiro, ki hočejh 
okrniti našo neodvisnost.

Socializem ni stvnr, hi se gradi z dekreti, Sn- 
^ializem ne ustvarja z bulji, s težkimi napori in 

fiatu> vas pozivam, tovariši in tovarištva, 
da vsi kot eden primete za delo, in prepričan 
Sf‘*n„ da ho zrnata naša. in da nam nihče te zmage 

ko preprečil
TITO Tovariš Ant. Zagoruišeik, kandidat trbo vel jakega okraja
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V nedeljo le na predvolilnem zborovanju na Dolu pri Hrastniku 
govori, a Lidi a Sentjurčeva in kandidat Zagorišek Anton

Minulo nedeljo so sc vršili po vsem 
trboveljskem okraju številni predvolil
ni sestanki. Na zborovanju na Dolu 
pri Hrastniku se je zbralo čez 300 vo- 
lileev, ki jim je spregovorila tovarišica 
Indija Sentjurčeva; orisala je navzo
čim politični položaj, naša gospodarska 
-Vprašanja ter pomen naših volitev. Vo- 
lilce je nagovoril tudi kandidat v Zve
mo skupščino tov. Zagorišek Anton. 
Govoril je o tekmovanju v delu in o 
borbi delavskega razreda. Tudi Zago- 
jrišek je naglašal pomen volitev ter 
dejal:

»Na volitve gremo skupno delavci in 
kmetje ter delovna inteligenca kot 
enotna fronta pod vodstvom Ljudske 
fronte, tako kot smo šli skupno v bor
bi proti okupatorju. Pri volitvah bo
mo jasno povedali vsem, da hočemo 
graditi in ustvarjati ter nam tega ne 
bo preprečil nihče.«

V diskusiji so se kmetje zanimali za 
gospodarska vprašanja. Kritikovaii so 
med drugim nepravilen postopek pri 
Odtegovanju živilskih nakaznic.

Tudi v Čečah nad Trbovljami sta 
govorila Lidija Sentjurčeva in Zagori

šek Anton. Volilci, ki se jih je zbralo 
čez 300, so živahno posegali v disku
sijo.

Sestanki, ki so se vršili v Mlinšah, 
so pokazali zanimanje voliicev za raz
lična vprašanja; razpravljali so o set
venem planu, o odkupih in o volitvah. 
Na sestanku na Ravnah so kmetje ra
zen vprašanj o volitvah iznesli vpra
šanje previsokega setvenega plana. Pri
kazali so težkoče glede orne površine, 
kajti iega tamošnjih njiv ni ustrezna 
za povečanje ornih ploskev. To zboro
vanje je poteklo zadovoljivo in kmetje 
so sklenili, da se bodo udeležili voli
tev polnoštevilno.— Prav tako je uspel 
tudi sestanek v Sirju, kjer je bila ude
ležba polnoštevilna.

V Dolu pri Litiji je bilo minulo ne
deljo množično zborovanje združeno z 
agitko. Volilci Dol so iznesli kritiko 
spomladanske setve; za sajenje imajo 
določeno premajhno količino krom
pirja, preveč pa žitaric. Zanimali so 
se tudi za vprašanje zadružništva. Po 
referatu in diskusiji je nastopil pev
ski zbor SKU D »Lojze liohkraut« iz 
Trbovelj s koncertom.

Prav slabo pa je potekel sestanek v 
Cemšeniku, kjer se je zbralo malo lju
di in še ti so po referatu zastopnika 
okrajnega odbora OF Trbovlje takoj 
zapustili zborovanje, ne da bi sploh 
izrekli kakšno besedo.

V Podkumu se je zbralo preko 100 
voliicev. Sestanek je dobro uspel in po
kazal zdravo kritiko. Ko je podal taj
nik KLO poročilo in govoril tudi o 
odkupih, so ga vprašali, koliko je sam 
oddal. Seveda ni tajnik izvršil svojih 
obveznosti in ne more potem terjati 
oddaj od drugih. Volilci so dejali, da 
bodo izvršili svojo obveznost, kakor 
hitro jili bo tudi poročevalec sam. Kri
tikovaii so nadalje poslovalnico KZ, ki 
se ne briga v zadostni meri za nakup 
raznih artiklov, ki se drugod dobijo, 
v Podkumu pa ne.

Po vseh vaseh se bodo še v tem tc^ 
dnu vršili manjši sestanki, v centrih 
pa na predvečer volitev slavnostne 
akademije. V nedeljo, na dan volitev, 
pa se bodo opravljala po raznih KLO 
prostovoljna dela, kjer bo izvršila za
dane si obveze predvsem naša mladi
na. Z izpolnitvijo teh obvez se bodo 
najlepše počastile nedeljske volitve.

bile odkopne prilike v Podstrani pre
cej slabe. — Povprečno so brigade ta 
dan presegle norme za 30%. Tukaj je 
vredno omeniti, da se je odkopavanje 
vršilo na nemehaniziranih prečnih od
kopih, torej brez vsakega nemehanič- 
nega nakladanja In odvažanja, kakor 
na primer na širokočelnih nemehanizi
ranih odkopih v Trbovljah.

Za 26. marec se pripravlja veliko tek
movanje, ki so ga napovedali udarni- 
ki-petletkarjl vsem proizvodnim bri
gadam.

Rudarji za volitve
Čeprav se niso dogovorili niti Za

gorci s Trbovljčani niti Trboveljčani 
s Hrastničani, so kljub temu preteklo 
nedeljo, v marcu tekmovali po vsem 
zasavskem bazenu. V Trbovljah je 
dala iniciativo Zagoriškova brigada, 
tekmovala pa je tudi Klemenova in 
še ena na vzhodnem obratu. Po svoji 
navadi so visoko presegli dnevne nor
me. Zagorišek je s svojo brigado na
kopal 300 ton premoga, tako da je 
prišlo na enega rudarja 13 ton.

V Zagorju so tekmovali mladinci 
Drnovškove brigade. Nakopali so 110 
vozičkov, t. j. 12.2 vočlčtka na enega 
mladinca. Štirje od njih, Pale Franc, 
Zobčnik Aiojz, Zupančič Gustl in Meh 
Ivan so tekmovali, čeprav so bili na 
ponočni tretjini; to se pravi, da so 
delali 16 ur neprenehoma. Pomagalo 
jim je 21 mladincev iz drugih obratov.

Druga skupina mladine iz rudnika 
Zagorje je delala pri gradnji poru
šenega mostu Loike-Kisovec, dočim je 
trgtja skupina skupno z rudniškimi 
tesarji zgradila hlev za živino, ki je 
last rudnika Zagorje. Zmenili so se, 
da bodo tekmovali tudi prihodnjo ne
deljo.

Rudarji zasavskih bazenov hočejo že 
pred volitvami dokazati, kako sogla
šajo S svojimi kandidati.

Apnenica Zidani most 
izpolnila četrtletni plan

V predvolivnem tekmovanju se je 
delovni kolektiv obrata Apnenice Zi
dani most obvezal, da bo do 26. marca 
izpolnil svoj četrtletni plan. To svojo 
obljubo je kolektiv izpolnil že dne 
17. marca, t. j. 7 dni pred dano ob
ljubo ali 12 dni pred koncem četrt
letja. — Čeravno nastajajo v obratu 
pogoste okvare zaradi zastarelosti 
strojnih naprav, so se vendar hitro 
odpravljale. Pri odpravljanju teh 
okvar) so se zlasti izkazale naše de
lavnice, ki so bile pripravljene ob 
vsakem času in talco pripomogle k 
nemoteni produkciji.

Nadaljevanje na 7. strani

Lovske družine v trbo
veljskem okraju tekmu
jejo v počastitev volitev

Lovska družina Zagorje ob tiuvi je 
na svojem rednem sestanku 20. t. m. 
sklenila, da bo na čast volitvam v 
Zvezno skupščino nakopala 100 ton pre
moga na dan volitev dne 26. marca. 
Hkrati napoveduje lovska družina Za
gorje za 26. marec tekmovanje vsem 
lovskim družinam v okraju Trbovlje 
po naslednjih točkah:
L katera družina bo imela r.ajvcčjo 

udeležbo na tekmovanju (procen- 
tualno na številu članov);

2. katera družina bo ta dan nakopala 
največ premoga;

3. katera družina bo ta dan napravila
največ ur pri prostovoljnem delu. 

Lovske družine v območju okrajne
ga lovskega sveta Trbovlje, ki štejejo 
okrog 30 članov, so na svojih sestan
kih to tekmovanje sprejela in se prid
no pripravljajo na izvršitev teh skle
pov.

V zvezi s tem tekmovanjem napove
duje okrajni lovski svet Trbovlje tek
movanje po navedenih točkah vsem 
okrajnim lovskim svetom v Sloveniji.

Mladina rudnika 
Zagorje je tekmovala 

na čast volitev
Preteklo nedeljo se je mladina rud

nika Zagorje odzvala predvolilnemu 
tekmovanjtv Razporejeni so bili v S 
skupine.

1. skupina, ki šteje 21 mladincev je 
pomagalu mladinski proizvodni bri
gadi »Drnovška Francas za čimvečjo 
storilnost 'proizvodnje.

IL skupina, ki šteje 20 mladincev, 
je obnovila porušeni most, ki vež« 
Loke—Kisovec in bo prebivalcem tega 
kraja v veliko korist.

III. skupina, ki šteje 19 mladincev, 
pa je skupno z rudniškimi tesarji 
zgradila hlev za živino, kar pa bo v 
veliko pomoč rudniku.

Prednji uspehi so dokaz, da tudi 
mladina zagorskega rudnika ne zao
staja, da z zavestjo ln požrtvovalnost
jo pomaga prt izvrševanju plinskih 
nalog in drugih nalog, ki jih postavlja 
pred nas naša ljudska oblast.

V nadalje pa se obvezujemo, da
bomo z zavestjo Izvrševali vse zadane 
nam naloge. p. m.

Kandidat
trboveljskega okraja

Anton
Zagorišek

^o na dan volitev 
iekmoval za v!Svo 
<*torilfi«)st de 3 a

Ant. Zagorišek, 10 kratni udarnik ln 
kandidat trboveljskega okraja za Zve
zni svet, je sklenil, da bo v nedeljo, na 
dan volitev v Ljudsko skupščino tek
moval s svojo brigado, da nakoplje 
čimveč premoga. Udarnik Zagorišek 
bo s svojim zglednim delom in z na
kopanimi tonami premoga najlepše po
častil ta zgodovinski dan.

Poleg Zagoriška in njegove brigade 
bo na dan volitev tekmoval tudi Alojz 
Petek s svojo brigado, nadalje Jože 
Klemen, ki se bo kosal v delu skupno 
s športniki bivšega športnega kluba 
Retje. Tekmovali bodo tudi zagorski 
in hrastniški rudarji.

Anton Zagorišek bo tekmoval s svo
jimi brigadirji na dan volitev v ju
tranjih urah ter bo po končanem delu 
v jami skupno z vsemi brigadirji izvr
šil svojo državljansko dolžnost. Skle
nili so, da bodo šli vsi na volišče kar 
v delovnih oblekah.

IV počastitev volitev so zagorski rudarji v nedeljo 
19. marca nakopali £88 ton premoga. Za visoko 

storilnost je tekmovalo 8 proizvodnih brigadi
Tekmovanje za visoko delovno sto

rilnost je dalo v nedeljo 19. marca zelo 
Bobre uspehe. Kosalo se je 8 proizvod
nih brigad, ki so nakopale 677 ton pre
moga. Razen ter brigad so izven tek
movanja za visoko delovno storilnost 
tekmovale še 4 delovne skupine in 1 
skupina učencev rudarske šole. Vseh 
5 skupin je nakopala 311 ton premoga. 
ITako je nedeljska dopoldanska produk
cija znašala skupaj 988 ton čistega pri
delka (pranega premoga), kar Je 
za enotretjinsko obratovanje izreden 
Jispeh. Rekord v kopaškl storitvi je od
nesla brigada št. 143 v Kolredežu. Ta 
brigada je s kopaško storitvijo 178 ton 
Visoko presegla Zagoriškov kopaškl re
kord. Brigada je delala na 5 deloviščih. 
Vodja brigade Stancar Feliks je razpo
redil delo tako, da je bila proizvodnja 
ln polnjenje vozičkov v polnem teku 
,vseh 8 ur. Medtem ko so na 3 delovi
ščih nakladali premog v vozičke, so na

ostalih deloviščih pripravljali premog 
in tesarili. Tako je delo ciklično pote
kalo ves čas dopoldanske tretjine. Bri
gada je ob deseti url že Imela 63 ton 
čistega pridelka ter je v drugem pol
času še bolj poprijela. Rudarji so re
kli: »Biti hočemo prvi!« Toda tudi osta
le brigade je vodilo isto načelo, kar je 
razvidno iz dosežene povprečne odkop
ne storitve, ki je znašala 13,3 ton na 
moža. Največje odkopne storitve izka
zujejo brigade v Kisovcu, kjer je bila 
najboljša brigada štev. 40, ki jo vodi 
Ocepek Viktor. Čeprav so bili pogoji 
za to tekmovanje težki, je brigada ven
dar dosegla v tem tekmovanju najbolj
šo odkupno storitev in sicer 19 ton na 
moža. — V Podstrani je od treh brigad 
dosegla najvišjo odkupno storitev 14 
ton na moža Čretnikova brigada. V tej 
brigadi delajo naši najboljši »asi«, ju
naki petletke Čretnik, Garantini in Jaz- 
binšek že za julij 1953. V splošnem so

- ' i: i

Tovariš Vikt. Kovač, namestnik kandidata trboveljskega okraja za Zvezno
skupščino

Nobena obrekovanja, ne i* za pada, ne i« vzhoda, nas ne bodo omajala v našem principielnem
stališču, doslednih pristašev Uarksizma-leninizm a
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Najboljši kolektiv steklarske industrije
Hrastnik je prejel prehodno zastavo

Delovni kolektiv Steklarne Hrastnik 
ki si je osvojil za leto 1949 naslov 
najboljšega kolektiva steklarske stroke 
V Jugoslavija, je imel minulo nedeljo 
svečarno proslavo, na kateri mu je 
bila izročena prehodna zastava.

Na ta veliki praznik so se hratniški 
Steklarji doibro pripravili. Ze prejšnji 
dan, v soboto, so v tekmovanju do. 
segli prav tepe rezultate, saj so do
segli 152 % dnevnega .plnna. V prvi 
izmeni te bil dosežen rezultat 152 %, 
najboljše brigade so bile: brigada
Ovnika Alojza 163 %, brigada Gruma 
Ivana 160 %, brigada Obermajerja 
Antona 106 % in brigada Ojstarška 
Ivana 145 %. V drugi izmeni so do
segle najboljši uspeh brigada Košlerja

12 kratni udarnik Sit ur Anton
Roberta 161 %, brigada Sihurja Anto
na 159 %, brigada Volfanda Viktorja 
150%. brigada Smaglja 145%. Lepe 
uspehe so dosegle nadalje brigada v 
brusilniei in sicer: Brigada Leskoška 
Franca 180%, brigada Kolenca Vik
torja 170 % ter brigada Straška Ivana 
190 %. V nedeljo popoldne so se zora. 
li delavci in delavke steklarne na sve
čani proslavi v dvorani tizkulturnegn 
doma. Proslavi so prisostvovali števil
ni gostje. Po odigrunju internacionale 
je spregovorila zastopnica vlade F..RJ 
tovarišica Dremelj Mara, ki je izrekla 
kolektivu steklarne čestitke za. pribor
jeno zmago v lanskem letu. Zastopnik 
steklarne Faračin jo nato predal pre
hodno zastavo kolektivu steklarne 
Hrastnik, ki jo je sprejel 12 kratni 
udarnik Sihur Anton, ki je poudaril, 
da se bo steklarski kolektiv steklarne 
Hrastnik tudi v letošnjem letu častno 
Pii. odeval, da obdrži zastavo v trajni 
lasti. Kolektiv steklarne je nato spre
te! še diplomo vlade FLRJ ter denar
na nagrado 260.000 dinarjev. K uspe
hu steklarne Hrastnik so nato čestitali 
zasl, upnik Glavne direkcije industrije 
»tekla FLR Jugoslavije, zastopnik GO 
ZK kemične induslirje in zastopnik 
OK KPS Trbovlje, ki so po čestitkah 
Pozvali v svojih pozdravnih govorih 
kolektiv steklarne k nadaljnjemu de
lu. Toplo pozdravljen od vseh navzo
čih je spregovoril direktor steklarne 
Hrastnik tovariš Klanjšek Jože, ki je 
v imenu uprave čestital kolektivu ter 
naglasil v svojem govoru težkoče in 
Uspeha, ki jih je imel kolektiv pri 
svojem delu. Nato je sledila svečana 
Proglasitev udarnikov, katerih !e bilo 
Proglašenih 137.. Med njimi je Vidma
jer Ferdinand 13 kratni udarnik, Ske- 
tako Avgust 12 kratni, Grum Ivan 11- 
kratni in Martini Peter 10 kratni. Se
dem udarnikov je bilo proglašenih 
devetič, 15 udarnikov osmič, 7 udar
nikov 11., g krstnih udarnikov 20, pet
kratnih udarnikov 24, štirikratnih 
udarnikov 29, trikratnih udarnikov 7, 
dvakratnih udarnikov 14 in prvič pro
glašenih 9 udarnikov. Sedemlnštlride- 
set najboljših delavcev pa je bilo na. 
Srajčnih za. vestno delo. Po progla- 
s'ivi udarnikov je kolektiv steklarne 
napovedni tekmovanje vsem mdustri- 
Jam stekla v Jugoslaviji.

Polletni plan bodo izvršili do 
24. junija

Ob priliki svečanega sprejema viso
kega priznanja, zastave) vlade B'LRJ, 
je delovni kolektiv steklarne Hrastnik 
sprejel nove obveze za prvo polletje 
letošnjega leta ter pozval na tekmova
nje vse kolektive stekla v FLRJ. Ko
lektiv steklarne se zaveda velikega 
pomena tekmovanja za večjo storilnost 
dela in bo svoje napore še bolj po
dvojil; nenehno bodo tekmovali ter se 
volitev v I.judslfo skupščino udeležili 
100 odstotno. Za to tekmovanje so 
sprejeli sledeče obveze:

1. Plan za prvo polletje bodo iz
vršili količinsko in vrednostno do dne 
24. junija, kakor tudi po asortimanu 
100 % po zaključnicah.

2. Dvignili bodo produkcijo dela za
2 ro

li. Izboljšali delovno disciplino za
4%-

4. Zmanjšali bodo odpandke v dru
gem četrtletju na.pram prvemu za 5 %.

5. Piani znižanja polne lastne cene 
za prvo polletje bodo izvršili 100 %.

6. Plan strokovnega kadra za prvo 
polletje bodo izvršili tudi 100 %.

7. Napram podjetjem bodo svoje ob
veze izvršili 100 %, kakor tudi od
premo teh proizvodov po pogrni hi h.

8. Kakovost izdelkov v prvem pol
letju bodo zboljšali za 5‘Vo.

9. Poživeli bodo kulturno-prosvetno 
delo ter vključili v ideološko-politično 
delo 60 % delavcev

Napoved tekmovanja je bila spre
jeta z navdušenjem; zatopniki raznih 
kolektivov so izjavili, da tekmovanje 
sprejmejo.

Pri pranju premoga odhaja s pralno 
vodo tudi določen odstotek premogove
ga prahu, kar predstavlja izgube na 
produkciji. O tej izgubi so v zadnjih 
letih že mnogo razpravljali v delov
nem kolektivu, vendar pa doslej ni 
prišlo do nikakršne izboljšave. O tem 
je razmišljal tudi vodja separacije tov. 
Kovač Davorin. Vedno je hodil okrog 
lovilnih naprav ter razmišljal, kaj bi 
se napravilo. Končno se mu je posve
tilo. Izdelal je predlog za izboljšavo in 
ga predložil upravi. Člani uprave so 
predlog sprejeli, nakar je tov. Kovač 
s svojimi strokovnimi delavci iz sepa
racijske delavnice pristopil k izvedbi 
načrta.

Preuredili so lovilno napravo, skon

Po svečanem delu proslave je sledil 
bogat kulturni program z recitacijami 
in pevskimi točkami ter nastopom or
kestra, kvinteta in Šramla. Ta pisan 
spored je pokazal, da dielovni kolektiv 
steklarne Hrastnik tudi uspešno deluje 
na kultuitio-prosvetnem področju. Vsi 
nastopajoči so pokazali velik napre
dek, kar velja zlasti zal orkester, ki 
je izvajal težje skladbe, in pevski zbor, 
ki bo s pridnimi vajami lahko dosegel 
še večje uspehe.

Hkratni udarnik Grum Ivan

centrirali dovoz prahu v poseben pol
nilnik, od koder se sedaj polni direkt
no v vagone. Nadalje so namestili dva 
gumijasta traka. S to izboljšavo sta se 
prihranila dva elektromotorja, 3 delav
ci, mala nihajoča sita, ki jih je bilo 
treba vedno popravljati. In kar je 
glavno: s to preureditvijo se pridobi 
sedaj 15 do 20 ton premoga dnevno, ki 
je prej odhajal s pralno vodo v potok. 
Vrednost te racionalizacije cenijo na 
1,200.000 din.

Vsa dela na tej izboljšavi je izvršilo 
moštvo separacijske delavnice, med 
njimi 70-letni kovač Pečar Feliks, ki 
je vziic svoji starosti -še vedno eden 
najvestnejših delavcev.

Na volitve gremo s krepkim korakom in ni vpra
šanje, ali bomo glasovali za OF, za politiko Par
tije, našega državnega vodstva, ki je dalo takšne 
ogromne! rezultate — ali pa glasujemo v črno, to 

se pravi — za kapitaliste
Marinko

Z izboljšavo lovilne naprave v separaciji so pri 
rudniku Zagorje povečali produkcijo za 20 ton 
premoga dnevno. — Vrednost izboljšave cenijo

na 1.200.000 dinarjev letno

Delovni kolektiv delavnice na separaciji — Zagorje

Apnciiice rudnika 
Zagorje izpolnile 

79 % obvez v počastitev 
volitev

Kolektiv apnenic rudnika Zagorje sl 
je zadal nalogo, da v počastitev volitev 
s prostovoljnim delom prispeva k večji 
produkciji apna. Obveze niso ostale sa
mo prazne obljube. Kolektiv je sma
tral za svojo častno dolžnost, da obveze 
tudi uresniči. Do 15. marca so napra
vili 416 prostovoljnih ur ter v tem 
času naložili 234 ms kamna, vložili so 
jaškovne in poljske peči ter nažgali 
245 ton apna. Pri nalaganju apna so 
prekoračili obvezo za 7%, pri žganju 
apna so pa dosegli obveze s 94%. Ta
ko odgovarjajo apneničarji na obren 
kovanja informbiroja. J

Nedeljsko dopoldansko 
delo v rudniku Trbovlje
V nedeljo 19. marca se je delovni 

kolektiv rudnika Trbovlje odzval kli
cu na dopoldansko delo v počastitev 
volitev in za dosego četrtletnega planet

V dopoldanskih osmih urah so ru
darji rudnika Trbovlje nakopali in od
vozili na separacijo 880 ton premoga. 
Uspeh posameznih obratov je bil sle
deči: zahodni obrat 391 ton, vzhodni 
obrat 324 taon, dnevni kop pa 165 ton 
premoga.

Istega dne je tekmovala v zahodnem 
jamskem obratu brigada tovariša Er
javca Franca II. Rezultat dela te zna
le In marljive brigade je bil zelo za

dovoljiv, saj so v osmih urah nakoH 
pali in naložili po 21 vozičkov pre
moga na moža.

Za 26. marec, dan volitev, se pri
pravlja veliko tekmovanje na rudniku 
Trbovlje, kjer bodo tekmovale tri naj
boljše brigade, in sicer Zagoriškova, 
Petkova in Klemenova, in to v poča« 
stitev volitev v Ljudsko skupščino. .

Tudi avto-moto društvo 
v Zagorju tekmuj« , 

v čast volitev
Splošno predvolivno tekmovanje Je! 

zajelo tudi člane avto-moto društva v 
Zagorju. Društvo je bilo ustanovljena 
že leta 1947, bilo pa je do leta 1950 
pasivno. Sele pod novim odborom, a 
po iniciativi predsednika tov. DobčniM 
Antona je delo v društvu oživelo. Ob
novljen je tečaj za kvalificirane Soj 
lerje in vozače motornih vozil. Tečaj 
obiskuje 60 tovarišev. V začetku maja 
se bo pričel že drugi tečaj. Društvo 
šteje 120 članov. Od teh ima 40 članov: 
uporabna motorna vozila, 10 članov pa 
ima neuporabna motorna kolesa. Dru
štvo ima 2 lastna avtomobila in 2 mo
torni kolesi. V planu ima še luksuzni 
avtomobil. Člani so sklenili, da si bodo 
na podlagi prostovoljnega dela zgra
dili lastno veliko avtogaražo z delav
nico. Delavnica bo služila v študijske 
svrhe in za popravilo motornih vozil 
članov.

Društvo organizira avto-moto krožke 
v Mlinšah, na Izlakah, v Cemšeniku in 
pri strojnem obratu rudnika Zagorje.

Člani društva so se obvezali, da bo
do v predvolivni kampanji in na dan 
volitev sodelovali s svojimi motornimi 
vozili. V maju nameravajo izvesti 2 
veliki prireditvi.

Društvo bo 30. marca priredilo ma
sovno zborovanje, na katero vabi vse 
ljubitelje ljudske tehnike, zastopnike 
množičnih organizacij in ostalih usta
nov.

Spomenik borcev iz NOV
Ze po prvi svetovni vojni so svojet 

v vojni padlih nameravali postaviti 
žrtvam vojne primeren spomenik. Ta 
potreba se je zlasti pokazala po naši 
nurodnoosvobidlni borbi, ko je neštet > 
fantov in nvož darovalo življenje za 
osvoboditev naše domovine.

Nadejamo se, da bodo merodajni 
činitelji ugodili želji vseh Dolancev hi 
okoličanov ter se s tem oddolžili spo
minu borcev, ki so s svojo krvjo po
stavili trdne temelje svobode našega 
naroda' tn države.

Dragar Pepca 
Dol pri Hrastniku
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MizarnISki kolektiv CHD pri prostovoljnem delu

Tako se vprašujejo vsi, ki poznajo I 
delavnost, živahnost delovnih brigad 
v cenltaltiih rudarskih delavnicah,

V počastitev volitev v Zvezno skup
ščino so si brigade in ves kolektiv 
zadale velike obveze, o katerih smo v 
predzadnji številki že poročali.

Obveze, ki so jih prevzele posamez
ne brigade, se z dneva v dan do bliža
jočega se 2(1. marca stopnjujejo ter 
nekatere brigade že prekoračile.

Tako je K a Iško va brigada v mi- 
zarniškem obratu izvršila eno izmed 
glavnih obvfcz, pri katerih je prekora
čila normo za 24%. Nekaj dni nato 
je Lesjakov« brigada, ki je bila trd 
oreh Kalškovi brigadi, presegla eno 
Izmed glavnih obvez pri serijskih iz
delkih, kjer je presegla normo za 34 
odstotkov. S to doseženo oziroma pre. 
seženo obvezo si je seveda Lesgakova 
brigada priborila vodilno mesto v mi
zarskimi obratu.

Nadalje se je v tem obratu ‘Izpol
nila obljuba, da bodo vsi člani organi, 
zlran; v sindikatu, vsi plačujejo čla
narino 100 odstotno.

Med drugimi obvezami, kar pa še 
Ki opaziti v drugih obratih, je kolek
tiv mizarn« na udarniškem delu po
kazal in uresničil svoje geslo »Vsi kot 
eden«, ki se je skupno ? vajenci, žen
skimi. delovnim in operativnim vod
stvom udeležil 100 od st no dela na iz
kopu temeljev za novi del naše tovar. 
ne, kjer morajo že letos zabrneti novi 
stroji, pri katerih .bodo imeli naši de
lavci svoj vsakdanji zaslužek in kruh.

Pri tem prostovoljnem delu je obrat 
miza me v zadnjih 14 d neh opravil 
624 ur, normiranih del pa je izvršil 
ga 9.286 din. Tamu slede tudi ostali 
obrati in sicer so se udeležili:

bila udeelžba 62 in so opravili 128 
prostovoljnih url 
izvršeno 116 ur.

b) zunanji obrat, udeležba 54 "/#,
Tako je sedaj v zadnjih dneh storje

nih skupaj 984 udarniških ur pri iz
kopu temeljev za novi del tovarne.

Ostali obrati 'se k izpolnjevanju te
ga udarniškega dela še pripravljajo, 
vsi izgledi kažejo, da bodo rezultati do 
26. marca pozitivni, o čemer bomo še 
poročali.

Med obvezami brigad v kovinski 
stroki vodi pri montaži motal dosedaj 
kot najboljša Kovačeva brigada, ki 
prekoračuje normo povrečno za 22 %. 
Nič manj ne zaostaja za njo Permo- 
tova brigada, kjer je največ tekmova
nja, kdo bb zmagovalec

V strugami v*ali dosedaj Lavričeva 
brigada, ki struži polizdelke za nioii- 
tažo motal in prekoračuje normo po
vprečno za 35 %. Ker bodo vse prev
zete obveze izpolnjene pred volitvami, 
se pričakuje od vsoga delovnega ko
lektiva, da bo tudi na dan volitev dne 
26. marca opravil v jutranjih urah 
svojo državljansko dolžnost in oddal 
svoj glas za 10 krstnega udarnika, ki 
se ni in se ne bo mstnašil nalog pri 
izgradnji socializma, — Antona Za- 
goriška, ki kandidira za Zvezno skup
ščino. *

Zn zaključek preclvolivnega, tekmo
vanja pripravlja sindikalna podružni
ca slavnostni večer, na katerem se bo 
proglasila najboljša brigada, ki bo pre
jela prehodno zastavo. To tekmovanje 
bo rodilo tudi nekaj udarnikov, ki bo. 
do ta večer proglašeni.

Napori, ki jih premaguje zgoraj na
vedeni kolektiv, so nam jasen dokaz, 
da napredne delovne množice pravil
no razumejo linijo našega vodstva KP, 
ki nas je edina povedla do svobode 
izpod fašističnega terorja in v katero 
zaupamo. Z ramo ob rami se bomo še 
nadalje borili pod zastavo naše KP 
in vodjem maršalom.Titom do popol
ne gospodarske osamosvojitve, ki je 
ediini porok za lepše življenje delov
nemu človeku v močni socialistični 
Titovi Jugoslaviji.

Tovarniški objekti, hiše, ceste, mo
stovi, hidTocentrale, železnice itd., ki 
so jih žc zgradili in jih še gradijo naši 
delovni ljudje, so odgovor vsem in- 
lormbirojevskim obrekovalcem in ka
žipot vsem naprednim delovnim lju
dem v drugih državah, kako ee uspeš
no gradi socializem.

aj Kolektiv montažne hale, kjer je Skupina prostovoljcev pri delu v CRD Trbovlje

Obisk &rato« Primorce« e Hrastniku
Ze nekaj dni pred prihodom se je po 

vseh delovnih mestih rudnika, steklar
ne in kemične tovarne, kakor tudi do
ma govorilo o obisku kulturne sku
pine iz STO, ki bo prišla v Hrastnik 
gostovat, oziroma si ogledat graditev 
socializma in lepšega življenja pri nas. 
Za ta obisk so se vse organizacije do
bro pripravile, da čim prisrčneje sprej
mejo brate in sestre zamejce, ki mo
rajo še danes voditi najostrejšo borbo 
za svoj obstoj in za najosnovnejše člo
večanske pravice.

In res: ko so se pripeljali v Hrast
nik, jih je na postaji pričakovala de
legacija vseh naših društev in ustanov, 
ki je drage nam brate prisrčno po
zdravila. UpraVa steklarne jim je v 
prostorih svoje Restavracije pripravila 
prigrizek, nato pa so odšli .n-: ogled 
tovarne, kjer so naši steklarji ta dan 
zopet tekmovali. Z zanimanjem so sle
dili delu in se niso mogli načuditi tem
pu dela, še bolj pa temu, ker niso

opazili na delovnih mestih nikjer no
benega miličnika, kakor so bili infor
mirani. da jih bodo videli povsod. Po 
ogledu steklarne so šli na rudnik, kjer 
je bilo zanje pripravljeno kosilo in 
prostor za počitek.

Njihov nastop, ki je bil napovedan 
za 6. uro zvečer, je pokazal, kako naši 
delovni ljudje v Hrastniku spoštujejo 
incenijo svoje brale, ki danes še nima
jo svoje ljudske oblasti in morajo še 
vedno Uganiti tujcu. Dvorana kultur
nega doma je bila polna do zadnjega 
kotička in ko se je na odru. prikazal 
pevski zbor prosvetnega društva »Ivan 
Vojko« iz Preseka in moški pevski 
zbor SKUD »Aleš Kapla« iz Hrastnika, 
pomnožen z moškim pevskim zborom 
K(TD »Cirigl Pust« iz Dola, ni bilo plo
skanja ne konca ne kraja. Domači pev
ci so goslom zapeli pozdrav, nakar je 
goste pozdravil predsednik SKUD 
»Aleš Kapla« tov. Malovrh Viktor, ki 
je v kratkih besedah orisa! napore in

delo delovnih množic Jugoslavije pri 
graditvi srečnejšega življenja. Kot spo
min na gostovanje v črnih revirjih jim 
je podaril lično izdelano rudarsko sve
tilko. Malokatero oko je ostalo suho, 
ko sta se objela predsednik kulturne
ga društva v svobodni Titovi Jugosla- 
vij in predsednik kulturnega društva, 
brat iz dežele terorja. Zastopnik ste
klarne jim je poklonil darilo steklar
skega kolektiva in sicer krasno bru
šeno vazo s posvetilom in jugoslovan
skim grbom.

Pozdravili so jih nadalje: zastopnik 
MK KPS in zastopnik Krajevnega sve
ta, nakar so pričeli gostje izvajati svoj 
program, ki je bil pisano izbran in do
bro izveden, tako da so morali neka
tere pesmi ponavljali.

Za prisrčen sprejem in vse gostoljub
je se je zahvalila tovarišica iz uredni
štva »Primorskega dnevnika«, ki je na
glasila, da so verjeli v uspehe delovnih 
množic Jugoslavije a da so tl uspehi 
tako veliki, si nikoli niso mislili, kakor 
tudi ni nihče pričakoval, da bodo v 
črnem hrastniškem revirju doživeti ta
ko iskren in topel sprejem.

Po končanem nastopu je bila go
stom na čast prirejena majhna zabava, 
ki je šc bolj strnila nezlomljivo ve/ 
z brati onkraj mejil, ki jasno dokazuje, 
da akoravno smo ločeni s krivično me-

V sredo 22. t. m. popoldne jje v Hrasiiiihu na masovnem 
sestanku irovorila tovarišica Lidija Šentjiirčevn, novoril 
je tudi Kandidat trboveljskega okraja tov. A. Zagorišek

jo, je vendar cilj nas vseh eden in istij 
oiBorlli se proli revizionizmu marksiz
mu-k-nin izma in graditi z vsemi silama 
lepše življenje nant in našim p«Hom
cem!«

Delovne množice Hrastnika se za
hvaljujejo dragim bralm zamejcem za 
njihov obisk ter želijo, da bi v borbi, 
ki jo vodijo za svoj obstoj, zmagali in 
da bi končno s svojo borbo, v katera 
jim bomo pomagali tudi mi, uspeli 
doseči to, da bi nekoč živeli skupno 
z nami v svoji pravi domovini — so
cialistični Jugoslaviji!

R. P.
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Zaostanki odkupov 
obvezne odtfele 

za teto 1953
Kot po vsej ostali Sloveniji, tako se 

je tudi v našem okraju pretekle dni 
na terenu vršila akcija za izterjanje 
zaostalih odkupov raznih poljskih jjri- 
delkov, živine itd. za minulo leto. 
Marsikok kmet in kmetica se vprašu
jeta, čemu se vrši to izterjevanje ne- 
oddanih poljskih pridelkov in živine 
zn leto, ki je že za nami. Ne vpraša 
se pa nikdo zakaj rri oddal v lanskem 
letu vsega onega, kar morajo sedaj 
izterjevati aktivisti, ki so na terenu.

■ Ce pomislimo, koliko imajo še neka- 
| teri kmetje zaostankov iz lanskega leta 
in kako je prišlo do njih, bomo ugo
tovili sledeče:

Razrez planov setve raznih t (olj
skih pridelkov se vrši po krajevnih 
ljud-skih odborih vsako leto; vsak kmet 
že ve približno, koliko bo mora! v 
tekočem letu oddati po obvozni oddaji. 
Danes pa ko se naši aktivisti trudijo 
cd hiše do hiše, da izterjajo te pridel
ke, mnrsikak kmet skriva in noče z 
njimi na svetlo. Vsak se izgovarja, da 
nima ne tega ne onega, da mu ni do
volj zraslo, da ni imel molznih krav 
itd., vemo pa, da so bile dane mož
nosti zamenjavanja ravno pri živini, 
da je naša ljudska oblast poskrbela, 
d« se je vsaka slaba krava lahko za
menjala za dobro mlekarico, N*Wt kmet 
med letom ni nosil potrebno skrb, da 
bi storil vse potrebno za zamenjavo 
slabe živine; misLil si je pač: saj no bo 
treba oddali, češ ■saj bo naša ljudska 
oblast vse spregledala, prihodnje leto 
zopet tu ko, in da bo tako dalje. Mnogi 
so celo mislili, samo da imam zase in' 
za družino, za druge p« sC ne bom 
brigal. Ti ljudje niso pomislili na lju
di, ki žive v industrijskih krajih, da 
tudi ti potrebujejo hrano, da tudi otro
ci teh družin potrebujejo mleko in da 
tudi naš delavec vsak dan bije borbo 
za boljši kos kruha. Mnogim kmetom 
ni prav, da morajo oddati za lansko 
leto v nadomestilo za mleko 50, 60 ali 
celo 90 kg masti, večje količino goveje 
živine, prosa, fižola itd.

de pregledamo na KLO evidenco za 
lansko leto vidimo, da so bili manjši 
kmetje skrbnejši, da so vedeli za po
trebe Industrijskih krajev, da so ve
deli, da ne jedo oni sami, marveč da 
industrija živi od garantirane preskr
be. Srednji in veliki kmetje pa, tega 
niso hoteli razumeti. Pustili so rajši, 
da so hektari plodne zemlje ostali ne- 
posejani, poktizali s«) odkrito ■saboti
ranje. Vzemimo za primer samo neka
tera velika gospinlarstva v K1X5 Pod- 
kum v vaseh Osredki, Jazbine, ki se 
niso odzvali pozivom, da bi oddali 
svoje zaostanke, niti se niso izkazali 
pri zadnjih volitvah v KLO. X vsemi 
takimi •saboterji in špekulanti bb mo
rala naša ljudska oblast drugače po
stopati, kajti ti ljudje škodujejo naši 
skupnosti in v Vlaj več j i meri zavirajo 
socializacijo naših vasi. Popolnoma 
jasno jc, da ti ljudje nočejo iti z nami 
in nočejo oddati svojih gospodarstev 
v kmetijske obdelovalne zadruge, ker 
vedo, da bo potem konec s sabotaža 
mi in špekulacijami s pridelki: zaradi 
tega naj naša ljudska oblast z vsemi 
takimi saboterji in špekulanti čimpre- 
je dokončno obračuna.

Ponosni smo. da imamo Parti
jo. ki so ne boji nobenih težav!
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Uirju mo prispevke socsansga 
fonda OF okrala irbovSie

Nekdaj in danes
K (to se še ni spomnil izmozganih in 

onemoglih proletarcev, ki so nekoč po
sedali in čakali miloščine po javnih 
prostorih pred cerkvam; in po sejmih. 
Vsakemu so ostali v sponiinu časi, ko 
so morali taki stari delavci prosjačili 
IX) ulicah, vaseh in stanovanjih, — 
spominjamo se tudi onih revežev, ki 
niso mogli niti prosjačiti, marveč so 
bili povsem odvisni od ljudi, med ka
tere jih je pripeljala njih izčrpanost. 
Poleg vseh teh revežev pa ne sraflno 
pozabiti na nekdanje velikansko števi
lo mladih brezposelnih ljudi, ki so sc 
naslanjali na rame svojih staršev.

Vsa ta velikanska armada revežev 
je verna podoba takratnega Izkorišče
valskega družbenega sistema, v kate
rem so morali živeti. Delovnemu ljud
stvu stare Jugoslavije je bilo težko, 
saj se je vsak bal oblastnih mogotcev 
tiste dobe. V veliki in težki, toda poli
tični borbi delovnega ljudstva pa je 
bilo nešteto primerov, da so najbolj 
zavedne delavce preganjali po zaporih, 
metali iz služb, izganjali v tujino in 
podobno. To se je dan za dnem do
gajalo zaradi tega, ker je bila oblast 
v rokah buržoazije. kakor tudi vsa 
produkcijska sredstva, medtem ko pre
prost delavec ni imel drugega kot svo
jo delovno silo, ki jo je moral proda
jati kapitalistom v stari Jugoslaviji. 
Skozi 201etno izkoriščanje in bedo de
lavskega razreda stare Jugoslavije se 
je ves ta težki čas razvijala KPJ, reši
teljica delavca izpod 'hlapčevskega 
jarma tujih in domačih kapitalistov.

Pri fašističnem napadu Nemčije in 
Italije leta 1941. na jugoslovanske na
rode je bila edina KPJ sposobna in 
voljna sprejeti borbo za rešitev delov
nega ljudstva izpod jarma nemških 
okupatorjev.

Takoj aprila meseca leta 1941. še je 
formirala iz vseh nekdanjih strank 
enotna borbena organizacija OF pod 
vodstvom KPS, kt je istočasno vodila 
to velikansko borbo. Nismo se varali 
o OF, kajti ona je v času NOR do
sledno izvajala, dne 27. aprila 1941 
sprejeti program do velike osvobodilne 
zmage 9. maja 1945.

Osvobojeni so bili vsi jugoslovanski 
narodi, skovani v borbi za bratstvo in 
edinstvo s krv(jo 1,700.000 naših naj
boljših sinov, padlih za lepšo in sreč
nejšo bodočnost našega delovnega 
ljudstva v zavesti, da Se bodo vse kri
vice, storjene delovnemu ljudstvu Ju
goslavije, odpravile za “vedno.

7,a čimprejšnjo pomoč najbolj po
trebnim in da sc omeje posledice iz.ko- 
riščevaskega družbenega roda slare 
Jugoslavije in opustošenje, ki ga nam 
je povzročil okupator, je IO OF Slove-

Vsi vemo, da terja sodobni način 
bojevanja velikokrat mnogo človeških 
žrtev in velikansko materialno škodo 
v zaledju. Vzrok in povzročitelj teh 
žrtev je razvoj in napredek sodobne 
aviacije. Iz tega razloga je nujno po
trebno, da storimo vse, kar je v naši 
moči, da se zavarujemo v maksimalno 
možni meri proti napadom iz zraka 
in znižamo število človeškili žrtev in 
materialno škodo' pri takih napadih 
na minimum..Potrebno je, da se proti 
takim napadom pripravljamo že v 
mirni dobi in se proti njim usposab
ljamo strokovno. Dosegi tega cilja 
služi organizacija PAZ. Tu organiza
cij:!. mi potrebna samo v vojni, mar
več je nujno, da se v njej urimo 
in usposabljamo že danes, da bomo 
tudii v tem pogledu pripravljeni na 
vse eventuolitete. — Delo v PAZ se 
deli na različne ekipe, tako n. pr. na 
sanitetne, veterinarske, tehniške, ke
mične itd., v katerih se moramo uspo- 
sofoljnti že danes, da nas čas morda 
he prehiti in nas ne najde nepriprav-

nije ustanovil »Upravo socialnega fon
da«. Ravno tako so se po okrajih for
mirale uprave SF kakor tudi v vsen 
nižjih organizacijah USF. V našem 
okraju je 59 uprav SF, 'poslovanje teli 
uprav pa ni zadovoljivo.

Na okrajnem jilemimu OF je bilo 
ugotovljeno, da je od vseh članov OF 
le tretjina podpornih članov socialnega 
londa. Ce pogledamo nazaj v staro Ju
goslavijo, lahko ugotovimo, da je raz
nim siromakom, ki so pili nekoč pn- 
morani prosjačiti, vsak posameznik 
žrtvoval na.leto ca 50 din; ni nam jas 
no, zakaj daje danes tako majhno šte
vilo članov OF prispevke ra socialni 
fond. Dejstvo je, če pogledamo zvezni 
in republiški proračun, namenjen za 
socialno skrbstvo, lahko sklepamo, ko
liko denarja izda država letno v te 
namene. So pa še drugi podobni pri
meri, ki bi se v veliki meri razbreme
nili, če bi naše članstvo OF imeio tak
šen odnos do socialnega fonda, kot So 
ga imeli za časa slarc Jugoslavije do 
p ros jakov.

Hitri razvoj izgradnje socializma pri 
nas nam zavidajo vse sosedne demo- 
krntične države pod okriljem inr im- 
biroja, ki nas z najbolj gnusnimt ob
rekovanji blatijo, onemogočajo rase 
trgovanje z njimi, in še nešteto podob
nih primerov z namenom, da se ne 
bi osamosvojili: glavni im itator tega
gibanja je VKP/b. Vsi se pa moramo 
zcvedati, da čimbolj nas bodo napa
dali, s tem večjim poletom dela jim 
bomo odgovarjali, hkrati pa izpolnje
vali vse naloge, ki jih pred nas po
stavlja OF. Uspešno sredstvo v tem 
boju je socialni fond, s katerim bomo 
pomagali najbolj potrebnim kovali s 
tem bratstvo in edinstvo, odpravljali pa 
hkrati eno velikih ležkoč izgradnje so
cializma: podpiranje pomoči potrebnih.

Spričo teh dejstev naj “ha bo Iron- 
tovca, ki ne bi bil član in podpornik 
socialnega fonda, — naj ne bo aktivi
sta, ki bi za zbiranje teh prispevkov 
pošiljal otroke, sam pa se sramoval ali 
izogibal raznih članov,-ki o stvari če
stokrat niso pravilno poučeni, v mno
go primerih pa nočejo razumeti, ko
mu koristijo z malimi .prispevni, ki 
iih dajejo za socialni fond OF,

Okrajna uprava socialnega fonda pri 
10 OF v Trbovljah bo v tekočem letu 
v lokalnem listu »Zasavski udarnik« 
objavljala stanje socialnega fonda po 
mesecih in za posamezne uprave. Ob
enem pa bomo obvjavljali naibolj agil
ne aktiviste tega fonda, l-.akor tudi 
imena najbolj požrtvovalnih daroval
cev.

Vsak dinar za socialni fond OF je 
del bobre proti našim nasprotnikom!

jene, kar bi imelo usodne posledice za 
nas vse.

V zadnjem času se je tudi v našerfi 
okraju razgibala organizacija proti- 
avionske zaščite in pristopili smo k 
vzgoji članov v posameznih ekipah 
FAZ, ki smo jih navedli že zgoraj. 
Nekateri odbori PAZ so dosegli s te
čaji za protiletalsko zaščito prav vidne 
uspehe, tako n. pr. krajevni odbor 
FAZ Marno, ki je zaključil sanitetni 
m veterinarski tečaj, nadalje krajevni 
odbori v Hrastniku, Zagorju in Cem- 
šeniku ter industrijski odbor PAZ v 
steklarni v Hrastniku. Minuli teden 
je opravila izpite sanitetna ekipa kra
jevnega odbora PAZ Gabersko z za
dovoljivim uspehom, kar nam jasno 
priča, da se ljudje dobro zavedajo 
važnosti te organizacije. Dokaz temu 
je 100-odstotnj obisk tečaja, ki so ga 
obiskovali tudii starejši . člani, ki jim 
po Uredbi ne bi bilo več treba sode
lovali v orgiinizaeji PAZ. To govori, 
(fci se vsi prav dobro zavedajo svojih 
dolžnostj do domovine in izgradnje

socializma. Strokovno šolanje članstva 
v organizacijah PAZ jh nujno po
trebno, kajti brez potrebnega znanja 
in strokovnih sposobnosti si ni mogoče 
misliti uspešne protiavionske zaščite 

Tudi v nekaterih drugih krajevnih 
protiletalskih organizacijah so sc za- 
vršili taki tečaji, vendar zaradi slabe 
evidence in kontrole o obisku teh te
čajev s strani odborov oz. predsedni
kov ali tajnikov, žal ni bilo pričako
vanih uspehov. V CRD Trbovlje, Ce
mentarni Trbovlje in Elektrarni Tr
bovlje se tudi vršijo talci tečaji že 
mesece' in meseče, vendar zaradi sla
bega vodstva organizacije PAZ, tako 
s strani predsednikov in sekretarjev, 
pa tudi po krivdi uprav podjetij 
samih ni bilo potrebne brige in 
ustrezne evidence, ali obiskujejo člani 
tečaje, 9 katerimi so pričeli, ali ne;

Žene našega KLO so se žc davno 
pred 8. marcem pripravljale, da bi čim 
lepše proslavile 8. marec, dan žena. 
Seveda niso bile samo žene, ki so se 
pripravljale na ta praznik, ampak so 
tudi druge organizacije pripomogle-, 
zlasti še LMS, ki so pridno vadili reci
tacije in pevske točke, tovarišica uči
teljica pa je tudi pionirje prav lepo 
pripravila na ta dan.

V popoldanskim urah 8. marca se je 
v prostorih osnovne šole Vrhovo zbralo 
nad 80 žena, mater, mladincev in mla
dink, pionirjev ter ostalih vaščanov, da 
prisostvujejo proslavi.

Fo pozdravu odbornice AFZ je po
dala politični referat tovarišica Rešeta 
Tončka, ki je poudarila pomen 8. mar
ca za naše žene, zlasti še v letošnjem 
letu, in nakazala uspehe naše mlade 
države na gospodarskem in političnem 
polju, ki smo jih dosegli navzlic vsem 
klevetam Informbiroja in kapitalistov 
zahoda. Na proslavi so govorili še: to
varišica Bedenik Marta za šolo, tova
riš predsednik KLO Kozorog Franci, 
tov. Burkeljc za gasilce ter tov. Mur- 
tinšek za mladinski aktiv, iVJLS Vrhovo. 
Pionirji osnovne šole Vrhovo so nasto-

Fred okrajnim sodiščem v Trbovljah 
se je 14. marca vršila obravnava proti 
Pircu Pavlu, posestniku iz KLO Čeče 
pri Trbovljah, ki je sedel na zatožni 
klopi kot izrazit in dosleden nasprot
nik naše državne ureditve.

Obtoženi je bil 15. januarja 1959 s 
strani okrajnih aktivistov povabljen 
kot član KLO Čeče, da Sodeluje'pri 
prepričevanju kmetov, da vstopijo v 
KOZ. K prvemu kmetu, h kateremu 
so prišli okrajni aktivisti in tov. Pirc, 
je ta poklical gospodinjo, t. j. ženo Je
senška, v kuhinjo in jo nagovarjaj, naj 
ne podpiše pristopne izjave v KOZ, 
hkrati pa ji je grozil, da če podpiše 
pristopno'izjavo, da bo ubil njo in nje
nega moža. Nato je prišel v kuhinjo še 
posestnik Jesenšek, s katerim so se 
okrajni aktivisti razgovarjnli o zadruž
ništvu, ga prepričevali, naj vstopi v 
KOZ. Podtalnež Pirc Pavle je stal 
okrajnim aktivistom, za hrbtom in ka
zal z roko, da ne sme podpisati. Istega 
dne, je imenovani nagovarjal še druge 
kmete in jim grozil, naj ne podpišejo 
pristopnih izjav v KOZ. Pirc je pri
znal, da je rovaril proti zadružništvu 
in razbijal delo aktivistov samo zato, 
da se ne bi na vasi osnovala kmetijska 
zadruga. Kopa ga je zadela ljudska 
roka in je bil ta razbijač razkrinkan, 
so se kmetje v vasi Čeče združili v 
KOZ, ki šteje danes 14 kmetov.

Obdolženec je pred sodiščem priznal, 
da je delovat proti in zaviral razvoj 
zadružništva na vasi in graditev socia
lizma. Razumljiv nam je njegov zago
vor, da je delal proti zadružništvu sa
mo takrat, kadar je bil v vinjenem 
stanju. Nerazumljivo pa nam je, da je

to se' pravi, da n im i.jo potrebne sk rbfi, 
kot bi bilo pričakoVati, da bi se član
stvo PAZ usposobilo za obrambo našo 
social islične domovine, nc prinašaj« 
torej tudi tukaj svojega deleža k iz
gradnji socializma,

V prihodnje bodo morali ti funkcio-- 
niu-ji spremeniti svoj odnos do orga
nizacije PAZ, če hočemo doseči cilj 
te pomembne ustanove.

Uspešno potekajo tečaji v KO PAZ 
Dole pri Litiji, v Čečah in Miinšah. 
Vsj ostali odbori naj si vzamejo glede 
discipline na tečajih za zgled KO 
PAZ Gabersko in še nekatere druge 
odbore. Z zgledom, kot ga. nam daje 
krajevni odbor protiavionske zaščite 
v Gaberškom, bo dosegla ta važna 
organizacija cilj, ki sl gu jc zastavila 
v blagor naše drage domovine.

pili z deklamacijami in pevskimi toč
kami, ki so jih izvedli ob aplavzu vseh 
navzočih, nakar je mladinski aktiv l,M 
Slovenije Vrhovo nastopil s svojim spo
redom z recitacijami, deklamacijami 
ter pevskimi točkami. Izvajanje aktiva 
LMS so naše žene ter vsi ostali po
zdravili z burnim odobravanjem, če
ravno je bilo marsikatero oko pri po
sameznih točkah mladinskega nastopa 
solzno. Posebnega priznanju je bil aktiv 
deležen pri izvajanju deklamacije »Ara
ka« ter »Nezakonska mati«. Po konča
nem sporedu, ki je trajal dve uri, je 
odbor AFZ povabil vse navzoče k pro
sti zabavi v gostilni KLO Vrhovo, ka
mor je povabil tudi vse prejemnike so
cialne podpore KLO. Tam se je raz
vila splošna zabava žena in ostalih na
vzočih. Seveda je aktiv LMS poskrbel 
za harmoniko in so žene zaplesale kan 
tned seboj, ker ni bilo moških. Višeta 
zabave pa je bil, ko so se žene zbrale 
na cesti v kolo ter zaplesale z vstani 
navzočimi Titovo kolo, v katerega se je 
vključilo nad 30 žena ter ostali prK 
šotni. Proslava se je zaključila ob 22. 
Žene so odhajale vesele in pripravljen 
ne, da v bodeče še ^oij pomagajo pid 
A FZ.

kljub temu, da je bil v vinjenem stan 
nju, prav dobro vedel, kaj je govoril la 
kje je bil.

Okrajno sodišče v Trbovljah je ime- 
novanemu zaviraču in razbijaču gra
ditve socializma na vasi izreklo kazen,, 
ki je edino primerna in ki v zadostni 
meri zadene protiljudskega človeka in 
nasprotnika graditve socializma in sfc 
cer: popolno zuplembo premoženja in 
13 mesecev odvzema prostosti s prisifc 
nim delom.

Otvoritvi novo brivnice 
v Trbovljah

• Zaradi pomanjkanja brivnic -v našem 
kraju, je MLO Trbovlje odprl 15. t. m. 
novo delavnico na Tereziji. S tem je 
našemu delovnemu človeku prihranje
no zamudno čakanje v brivnici. 
lokal omogoča sedaj slehernemu, da 
pride lahko v brivnico kadar kotli, ker 
je odprta od G zjuaraj do 10 zvečer. 
To je sedaj tretja brivnica v našem 
kraju, ki obratuje ves dan in zvečer.

Dela, ki so bila potrebna za zgoto- 
vitev tega lokala, je izvršil MLO z 
lastnimi finančnimi sredstvi, vsa pomož
na dela pa so opravili uslužbenci sami 
prostovoljno. Med njimi sta bila naj
bolj požrtvovalna tov. Petretič Martin 
in tovarišica Seidli Jelka. Ta tovariš je 
delal brezplačno in zasluži izredno po
hvalo. Poleg tega izreka kolektiv briv
nice zalivalo vsem ostalim, ki so sode
lovali pri tem napornem delu, zlasti še 
elektro-obratu rudnika, ki je napravil 
z. vso požrtvovalnostjo vse instalacije 
ter omogočil, da je nova brivnica že 
pričela obratovati. S. H.

Mi premo odločno naprej po poti, ki jo naka
zuje našit Partija, nas 'Vito in po poti, po kateri 
čvrsto koraka naše delovno ljudstvo MarinlM

✓

2a kal le Doire&na strokovna 
vz^nia &r&tiletai ■ ke % a šiite I

Tudi v Vrhovem smo proslavili 8. marec

Razbijač zadružništva in špekulant 
pred ljudskim sodiščem
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Trboveljska godba SKliD-a ..Lojze lobkraut'* 
na gostovanja v Kopru

Trboveljska godba na pihala je mi- . Težko so se ločili trboveljski god- 
nnli petek odšla na gostovanje v svo- | beniki od teh prijaznih krajev, kjer so
budno tržaško ozemlje, kjer je prire
dila koncerte in v Kopru sodelovala na 
pred votivnih sestankih. Po prihodu v 
Portorož, kjer so jih prav lepo spre
jeli, so imeli prvi koncert v vasi Por- 
tonigla. okraj Buje. Navzočih je bilo 
veliko število domačinov, ki so bili 
navdušeni nad igro godbe. V nedeljo 
19. marca so priredili koncert v ob
mejnem pasu, 8 km od Trsta, v vasi 
Škofije, kjer je bilo množično pred
volilni«) zborovanje. Godba je po zbo
rovanju imela koncert naših narodnih 
In partizanskih skladb. Razpoloženje 
med volivci je bilo v teh krajih po
vsod zelo razgibano in živahno, saj se 
dobro zavedajo, da bodo z volitvami 
v nedeljo 26. marca potrdili svojo pri
padnost naši socialistični Jugoslaviji, 
kar jim ne more ubraniti nihče. Po 
tem uspelem zborovanju je trbovelj
ska godba zaigrala po koncertu še 
nekaj veselih komadov, kjer se je 
kar na prostem razvilo veselo ljudsko 
rajanje v skupnem sodelovanju s trbo
veljskimi rudarji. Se isti večer pa je 

-imela ta godba koncert v nabito polni 
dvorani v Izoli,, kjer je kolektiv spre 
jemal prehodno zastavo. Koncert je 
Imel velik uspeh.

jih prebivalci sprejemali povsod z ve
seljem. Vpraševali so jih tudi o uspe
hih rudarjev ter prav dobro poznajo 
Zaigoriška Antona, kandidata trbovelj
skega okraja.

V ponedeljek so imeli v Portorožu 
pred odhodom v Koper koncert na 
prostem. V Koper so prišli ob 11 do 
poldne, kjer so priredili na glavnem 
trgu koncert. Vzlic delovnemu dnevu 
se je zbralo veliko število ljudi. Vzkli
ki Titu, Partiji in rudarjem so raz
plamteli »množico, ki je bila hvaležna 
trboveljskim rudarjem za obisk, ki 
so ga prinesli s pesmijo in toplimi mi
slimi, zavedajoč se, da nismo' pozabili 
nanje. Na svečanem kosilu, ki so ga 
priredili pred odhodom iz Kopra* je 
godbenike obiskala delegacija zastop
nikov množičnih organizacij in sindi
kalnega sveta. Delegati So poklonili 
trboveljski godbi lepo izdelano kitaro 
v spomin na gostovanje v teh krajih; 
izrazili so željo, da bi jih obiskali še 
večkrat. Sami so obljubili, da bodo 
tudi oni prišli med rudarje, da se spo
znajo z njimi še bližje in spoznajo z 
bitko, ki jo bojujejo rudarji za izvr
šitev svojih planskih nalog

Šolstvo v trboveljskem okraju
Pod tem naslovom je »I.judska pra

vica« pred kratkim prinesla članek, v 
katerem je poverjenik za prosveto tov. 
Ferluga izrecno kritiziral osnovno šolo 
Toplice pri Zagorju ob Savi, da se šol
sko vodstvo ne briga dovolj za higi
enično ureditev stavbe. Vsi pa vemo, 
da temu ni tako in da kritik ni poiskal 
pravih vzrokov pomanjkljivosti, ki so 
se in se še ponavljajo. Sedanji mladi 
upravitelj tov. Zaletel Stanislav se je 
vso dobo upraviteljevanja, ki traja ko
maj pol ' leta, res dosledno zavzemal 
za ureditev ustanove.. Mlad in neizku
šen na novem službenem mestu, se je 
sicer od začetka lovil, toda s trdno 
voljo do dela in z odločnostjo je kma
lu spoznal ves svoj delokrog. Spoznal 
•je, da njegov položaj ni lahek, kajti 
v zgradbi gostujejo pod njegovim 
upravništvorn še Tri šolske ustanove. 
Pri vsem tem pa so se tu križali oseb
ni interesi nekega člana višje šolske 
oblasti in prejšnjega upravitelja. Po
samezna vodstva v zgradbi topliške šo
le nahajajočih se ustanov zaradi teh 
osebnosti-niso bila enotna in med se
boj trdno povezana, kar bi vsekakor 
bilo potrebno. To je v zelo veliki meri 
slabilo red v zgradbi. Mladi upravitelj 
je ne oziraje se na nikogar ščitil inte
rese šole. Pri tem je nujno prišel v 
nesoglasje z nekim stanovalcem v tej 
Zgradbi. Nastali so spori, ki so imeli 
za posledico tudi nepravilne Tn ne
utemeljene kritike na konferencah in

v časopisju ter še mnoge druge nepri- 
like. Z vztrajnim in neuklonljivim do
kazovanjem pa je, kakor izgleda, doka
zal merodajnim forumom, da dela pra
vilno. Nov dokaz o njegovem pozitiv
nem delovanju je ta, da je pred krat
kim ustanovil gospodarski svet zgrad
be, v katerega je pritegnil vse vodite
lje v zgradbi stanujočih ustanov, šol
skega slugo, zastopnike množičnih or
ganizacij, člane KLO Zagorje ter za
stopnika rudnika Zagorje. Na ustanov
nem sestanku je v poročilu o stanju 
šole lepo pojasnil, da je namen gospo
darskega sveta: tesno povezati vsa vod
stva ustanov za iskreno medsebojno 
sodelovanje, na drugi strani pa pove
zava šole z masovnimi organizacijami, 
oblastjo in rudnikom, ki bodo zgradbi 
nudile potrebno pomoč. Na tem sestan
ku so tudi razpravljali o težkočah in 
pomanjkljivostih ter o načinu, kako 
bi zboljšali stanje v zgradbi. Tukaj se 
je opazilo, da so množične organizacije 
zelo zainteresirane na šolstva in so 
voljne priskočiti vsak čas na pomoč. 
Zlasti pa je razveseljivo, da ima tudi 
uprava rudnika Zagorje vse razume
vanje za šolstvo ter je obljubila, da 
bo gospodarskemu svetu priskočila na 
pomoč, kolikor bo to v njeni moči.

Iz prednjega sledi, da šolsko vodstvo 
topliške šole dela. Ce mu bodo mno
žične organizacije, rudnik in oblast 
resnično pomagale, smemo pričakovati 
lepe uspehe.

&KUD »Aleš Kapla« - Hrastnik 
v pred votivni kampanji

V dneh, ko vse delovne množice naše 
domovine pričakujejo z novimi delav
nimi uspehi in zmagami 26. marec, so 
tudi naša kulkirna društva prevzela 
nove delovne obveze. Tako si je SKUD 
»Abs Kapla« v Hrastniku zadal nove 
naloge, s katerimi bo dokazal svojo 
predanost Partiji in državnemu vod
stvu. Zavedajoč se, da je v teh dneh 
treba nudili pomoč zlasti našemu po
deželju, je priredilo društvo v soboto 
11. t. m. na Dolu pri Hrastniku akade
mijo s sekcijo steklarne, ki je nasto
pila skoraj z vsemi svojimi oddelki. 
Akademija je uspela zelo dobro, a če 
bi ,sr vršila v nedeljo, bi bil obisk vse
kakor še večji, ker imajo ob sobotah 
popoidne kroelje največ dela. — Občin
stvo je z zanimanjem sledilo izvajanju 
točk programa ter s ploskanjem nagra
jevalo uspehe in delo nušili steklarjev, 
ki poleg svojega napornega dela pri 
vročih pečeh vedno še najdejo čas, da 
delajo tudi na kulturnem področju. — 
Z istim programom so nastopili v nede
ljo 12. t. m. tudi v Čečah nad Trbov

ljami, kjer je imela organizacija AFZ 
svojo proslavo v počastitev 8. marca, 
ki je, združena z akademijo, prav tako 
zelo dobro uspela.

Tudi lutkovno gledališče se priprav
lja, da bo v predvolilni kampanji dalo 
svojo prireditev, kar zanima seveda 
naše pionirje, kakor tudi odrasle. Rav
no tako bo sindikalno gledališče pono
vilo Nušičevo komedijo »Sumljiva ose
ba«, pionirsko gledališče pa bo upri
zorilo »Dedka Mraza«.

Pri vsem svojem delu pa ima SKUD 
največje neprilike s prostori, ker je 
dvorana kulturnega doma zasedena 
vsak dan po fizkulturi, ki se priprav
lja na veliko akademijo, kjer bo sode
lovalo okrog 800 fizkuiturunikov in čla
nov sekcij SKUD. Toda z vestnim de
lom in voljo bo SKUD »Aleš Kapla« 
Hrastnik prišel na ono višino kuliure, 
ki jo terjajo tradicije rudarskih revir
jev, Člani društva bodo tako s svojim 
neutrudljivim delom dokazali vsem 
obrekovalcem, kako se edino v taki so
cialistični deželi kakor je naša, pod

Z nacionalizacijo industrije, prometa, kredit
nega sistema, notranje in zunanje trgovine: je 
Ijjudska skupščina storila velikansko revolucio

narno delo

vodstvom take Partije, kakor je naša 
Partija, izgrajuje ČLOVEK DVIGNJE
NEGA CELA IN JASNEGA POGLE
DA! h. ii.

Ha J je s »Klubom 
tehnike« v,Zagorju?

Lansko leto je v okviru »Tedna ljud
ske tehnike« bil ustanovljen »Klub teh
nike« in izbran 6 članski odbor. Odbor 
si je zadal nalogo, da bo v zvezi s 
sindikalno podružnico rudarjev nudil 
vso potrebno pomoč našim novatorjem 
in racionalizatorjem ter na ta način 
pospeševal izboljšave na strojih in dru
gih napravah. Na žalost moramo ugo
toviti, da klub od svojega ustanovnega 
sestanka ni imel nobene seje več ter 
je popolnoma zaspal. Apeliramo na 
člane odbora in upravo sindikalne po
družnice, da ta, za današnje prilike 
prepotrebni klub oživijo, sicer se bo
do v letošnjem »Tednu ljudske tehni
ke« znašli v nezavidljivem položaju, 
ko bodo morali poročati o uspehih v 
preteklem razdobju. Ce so člani tega 
odbora pozabili na prvo ustanovno 
sejo kluba, jim uredništvo lahko po
streže s potrebnimi podatki.

Kulturno živi jen je 
v Čemšeniku

Cepnv.no se Cemšeničani malokdaj 
oglasijo in svetu povejo, da še žive, 
vendar pridno delajo na kultumo- 
prosvetnem področju.

Velika vas Cemšenik je poseljena 
večinoma s kmečkim prebivalstvom. 
Njihovo življenje je zelo razgibano; 
veselega značaja so, čeravno njihovo 
delo ni lahko. Ako pogledamo kul- 
turno-prosvetno življenje mladine v 
leji vasi, lahko ugotovimo, da je zelo 
delavna. To delo, se je poživelo zlasti 
po osvoboditvi in uprizorili so že šte
vilne igre različne vsebine. Z e letoš
nje leto so se naučili nekaj lepih iger, 
tako n. pr. težko igro »Kralj na Be
tajnovi«. Ta igra je terjala od igral
cev mnogo truda, kajti delo ni bilo

la Irko, vendar vzlic temu niso kli»- 
nili.

Tudi z izobraževalnimi tečaji je 
mladina Cemšenika kaj krmilu pri
čela. Letos se je udeležilo izobraževal
nega tečaja večje število mladincev in 
mladink kot druga leta; zaključili rso 
ga zelo slovesno v. nedeljo 12. marca. 
Prav tako kot v Cemšeniku, je tudi 
mladina iz Znojil napredna v izobra
ževalnem tečaju. Letos se ga udele
žuje okrog 20 mladink in mladincev, 
kar je za tako majhen kraj lepo šte
vilo. Iz udeležencev izobraževalnega 
tečaja je postal prav dober kolektiv, 
ki ne zamuja predavanj, in se prav 
vsi z zanimanjem poglabljajo v vpra
šanje preobrazbe naše vasi. Za ta 
uspeh pa se moramo prav posebno za
hvaliti tovarišu učitelju Zajcu, ki vodj 
ta tečaj in polaga vanj vse sile

Iz kulturno-prosvetnega življe
nja na Dolu pri Hrastniku

Člani KUD »Pust Ciril« na Dolu 
pri Hrastniku so v počastitev volitev 
v Ljudsko skupščino sklenili zanimivi 
člansko pogodbo z naslednjimi točka- 
rhi:

1. da bo vsak član sodeloval aktiv
no kot član KUD »Pust Ciril« na Dolu 
pri Hrastniku v pevskem zboru, fol
klorni in dramski skupini;

2. da bo prevzeto delo opravljal 
skrbno in vestno in da ne bo od vaj 
neopravičeno izostajal;

3. da bp v času trajanja vaj upošte
val vse naloge, ki jih bo dobil od pe
vovodje ali režiserja;

4. da bo prihajal na vaje redno in 
točno ob določeni uri;

5. da se bo ravnili po vseh pravilih, 
ki jih bo postavljalo društvo za čas 
dela (koncerti, vaje, ekskurzije itd.);

Sklenjena pogodba velja najmanj 
eno leto.

Vsem članom-pogodbenikom k temu 
koraku čestitamo, želimo jim v njihdL 
vem delu mnogo uspeha, prav tako 
pa jih stavljamo za zgled vsem osta
lim kulturno-prosvelnim društvom.

lielo iti načrti Planinskega društva Trbovlje
V četrtek 16. t. in. zvečer je Planin

sko društvo Trbovlje priredilo v dvo
rani rudniške restavracije svoj član
ski seslanek. Spričo' velikega števila 
planincev v Trbovljah se je tega se
stanka udeležilo razmeroma majhno 
število članov in članic. Sestanek je 
imel dvojen namen in sicer pojasniti 
članstvu planinskega društva pomen 
bližnjih volitev, drugič pa, pripraviti 
ga na društvene naloge v letošnjem 
letu. Med temi nalogami je dokončna 
izgradnja in oprema obeh planinskih 
postojank na Kumu in Mrzlici ter 
organiziranje množičnih in skupinskih 
izletov v bližnje in oddaljenejše hribe.

O pomenu predstoječih volitev v 
Ljudsko skupščino in Svet narodov in

o stališču našega državnega in politič
nega vodstva do držav na Vzhodu in 
Zahodu je govoril član OK KPS tov. 
Pečar Otmar, o ostalih vprašanjih pa 
članKodbora. V letošnjem letu je dru
štvo glede izgradnje in ureditve naših 
planinskih točk na Kumu in Mrzlici 
navezano popolnoma nase, zaradi 
česar je nujno potrebno, da se član
stvo ob danem času polnoštevilno 
odzove vabilu društvenega vodstva za 
prostovoljno delo na Kumu in Mrzlici. 
— Datumi izletov bodo pravočasno 
objavljeni v »Zasavskem udarniku« ali 
pa na društveni oglasni deski PD Tr
bovlje. — S sestanka so poslali 
resolucijo predsedniku vlade LRS tov. 
Mihi Marinku. i, p.

Ze sedaj pomisli, kje boš letos izkorics.il letini odmor
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Sestavljanje četrtletnih
planov tonita plač

Socialistična preobrazba 
in kulturni napredek 
Vojvodine

Na sedmem rednem zasedanja Ljud
ske skupščine Avtonomne pokrajine 
Vojvodine so razpravljali o proračunu 
za leto 1950, ki znaša 2.308 milijonov 
dinarjev. Od tega pride na investicije 
za kapitalno izgradnjo in za dvig druž
benega standarda 572 milijonov.

V poročilu glavnega izvršilnega od
bora Vojvodine je naglašeno, da so 
bili lani kljub gospodarski blokadi in 
vsej informbirojski gonji doseženi veli
ki gospodarski in kulturni uspehi. V 
vseh podjetjih pokrajine je bilo lani 
skoraj še enkrat toliko udarnikov ka
kor leta 1948. V Industriji je sociali
stično tekmovanje zajelo skoraj 89 od
stotkov delavstva, po brigadnem siste
mu pa je delalo 73 odstotkov delavstva, 
medtem ko jih je delalo leta 1948 samo 
41 odstotkov.

Konec leta 1948. je bilo v Vojvodini 
364 kmečkih zadrug, v katerih je bilo 
združenih 37.144 gospodarstev. Zdaj se 
je število kmečkih zadrug dvignilo že 
na 744, v njih združenih gospodarstev 
na 98.624 in socialistični gospodarski 
sektor obsega že 44.1 odstotka vseh ob
delanih zemljišč v Vojvodini. Samo 12 
vojvodinskih vasi še nima svoje kmeč
ke zadruge.

Zelo dobri uspehi so tudi pri kultur
nem dvigu širokih množic. Lani je de
lovalo 112 ljudskih univerz in 133 pre
davateljskih sekcij. Vsaka vas 2e Ima 
svojo knjižnico. Narodne manjšine ima
jo 169 kulturnih ln prosvetnih društev 
tn na ljudskih univerzah je bilo lani 
180 predavanj za narodne manjšine.

Tudi t Črni gori bodo 
zgradili tovarno montažnih 
hiš

Letošnji plan za gradnjo stanovanj 
V Cmi gori določa dovršitev začetih 
stanovanjskih zgradb in zgraditev 70 
tisoč kv. m stanovanjske površine, to 
je za 125% več kakor lani. Z izvršit
vijo tega plana bo uresničeno 91% 
petletnega plana gradnje stanovanj v 
Črni gori. Največji de) novih stano
vanjskih zgradb, in sicer 40.000 kv. m 
stanovanjske površine, odpade na Ti
tograd. Ostale stanovanjske zgradbe 
pa bodo gradili pri raznih podjetjih, 
v okrajnih središčih in v bližini les
nega kombinata v Mojkovcu. Razen 
tega določa zvezni proračun sredstva 
za gradnjo rudarske stanovanjske ko
lonije pri rudniku »Sublja Stijenai. 
Letos bodo postavili tudi prve mon
tažne zgradbe. V kratkem bodo začeli 
graditi veliko tovarno za gradnjo mon
tažnih stanovanjskih hiš z zmoglji
vostjo 1000 stanovanj na leto. Ta to
varna bo morala začeti obratovati že 
v drugem letošnjem polletju. Zato 
bodo v kratkem napotili večje število 
delavcev v druge republike, kjer bodo 
Pomagali montirati stroje v podobnih 
tovarnah in graditi prve montažne 
hiše.

Nove tovarne montažnih 
hiš

Gradbena Industrija LR Bosne tn 
Hercegovine bo dobila letos nove to
varne montažnih hiš. Tovarne bodo 
zgradili v Zenici in Lukavcu. Letos 
bodo v teh tovarnah napravili več de
set montažnih hiš za okoli 2000 delav
skih stanovanj.

Nadaljevanje z 2. strani
Prav tako je delovni kolektiv obra

ta »Izolit« v Radečah, tovarna lahkih 
gradbenih plošč, prekoračil do 17. III. 
proizvodni plan ene izmene za 22% 
ter s tem tudi častno izpolnil svojo 
obljubo, dano v počastitev bližnjih 
Volitev v Ljudsko skupščino.

Volivna agitacija se v podjetju ži
vahno razvija. Vršijo se množični 
Predvolivni sestanki kakor tudi bri- 
gadni isiestanki. Na zadnjem sindikal
nem zborovanju je bil soglasno spre
jet sklep, da se bodo vsi delavci-vo- 
livci udeležili volitev kolektivno že v 
Prvih jutranjih urah ter tudi s tem 
Pokazali svojo predanost in zaupanje 
v naše vodstvo na čelu s KPJ in tov. 
maršalom Titom. J. K,

Na temelju uredbe o ustalitvi delov
ne sile in vskladilvi planov delovne 
sile s planom londa plač in planom 
zagotovljene preskrbe, je zvezni fi
nančni minister izdal odredbo o se
stavljanju četrtletnih planov fonda 
plač in o uporabi predpisov o kontrol
ni evidenci izpolnitve plana fonda 
plač. %

Zaradi učinkovitejše kontrole pra 
vilnosti izpolnjenih obrazcev F 13 bo
do podjetja vnesla v ta obrazec pla
če skupaj s prispevkom za socialno za
varovanje (20.7%), ki ga plača pod
jetje.

Poleg letnega plana fonda plač izde
lajo podjetja in direkcije tudi četrt
letne plane fonda plač razdeljene po 
mesecih. Ti četrtletni piani morajo 
biti v sorazmerju z dinamičnim pla
nom proizvodnje ln dinamičnim pla
nom delovne sile. Plače za obratno in 
upravno-prodajno režijo proizvodnih 
podjetij morajo biti v sorazmerju z 
dinamičnim planom delovne sile za to 
vrsto delavcev in uslužbencev. Pri

Nepravilni odnos 
do delovnih ljudi

Nekateri nameščenci in nameščenke 
še vedno nimajo pravilnega odnosa do 
delovnega človeka. Med drugim nam 
kaže to naslednji primer: V trboveljski 
bolnici se nahaja na zdravljenju žena 
rudarja R. iz Zagorja. Neko soboto se 
je R. telefonično obrnil na bolnico in 
želel pojasnila, kako je njegovi ženi. 
Dežurna telefonistka v bolnoi mu jc 
zabrusila: »Pridite sami pogledat, pa 
boste videli!» Tov. R. je torej v nede
ljo šel v Trbovlje in se prepričal, da 
je stanje njegove žene zadovoljivo. Za
radi nemarnosti in nepravilnega od
nosa do dela je dežurna telefonistka 
povzročila, da je tov. R. tisto nedeljo 
izo9tal od dela, čeprav se je bil odlo
čil, da pomaga tudi v nedeljo izpol
njevati proizvodne naloge. — Drugi 
primer: isti rudar je pred nekaj dnevi 
zahteval telefonično zvezo preko upra
ve rudnika Trbovlje. Telefonistka na 
upravi mu je rekla, da tista telefonska 
linija služi »samo za lokalne razgovo
re!. Tov. R. je torej moral zopet iti 
peš v Trbovlje in nazaj v Zagorje, kar 
gotovo ni povečalo njegove delazmož- 
nosti na nočni tretjini v rudniku. — 
Skrajni čas je, da take pojave nepra
vilnega odnosa do naših delavcev z 
vso neizprosnostjo odpravljamo, kjer
koli in v kakršni koli obliki bi se ti 
pojavili.

Odlikovani v našem 
elektrogospodarstvu

Prezidij Ljudske skupščine FLRJ je 
podelil 130 odlikovanj najboljšim in
ženirjem, tehnikom in delavcem elek
trogospodarstva kot priznanje za ve
like uspehe na področju elektrifika
cije. V torek je podpredsednik Preži 
dija Dimitar Vlahov izročil odlikova
nja 30 odlikovancem iz Beograda. Red 
dela I. stopnje je prejel Inž. Jaroslav 
Cerni, projektant naših največjih hi- 
drocentral, ki bodo dale ob koncu 
petletke na leto čez eno milijardo 
kilovatnih ur električne energije. Inž. 
Čemi je nedavno prejel tudi nagrado 
zvezne vlade v višini 80.000 din. Za 
uspešno uresničenje elektrifikacijskih 
nalog v posameznih republikah so 
prejeli red dela II. stopnje generalni 
direktorji za elektrogospodarstvo v 
posameznih republikah, med njimi 
tudi generalni direktor za elektrogo
spodarstvo v LR Sloveniji Anton Do
linšek.

Volivni razglas Ljudske 
fronte Kosova in Metohije

V svojem votivnem razglasu naglasa 
izvršilni odbor Ljudske fronte Avto
nomne kosovsko-metohijske oblasti: Z 
volitvijo kandidatov Ljudske fronte 
bodo dali delovni ljudje Kosova in 
Metohije močan udarec sovražnikom

ostalih podjetjih morajo biti plače v 
sorazmerju z dinamičnim planom de
lovne sile in z dinamičnim planom iz
vršitve gospodarske naloge. Cetrtlei 
ni plan se setavi na obrazcu F 13 na 
ta način, da se koloni »skupaj« dodajo 
še tri kolone za zneske fonda plač v 
posameznih mesecih.

Upravno operativni voditelji zvez
nih in republiških podjetij (razen 
gradbenih) morajo do 31. marca pred
ložiti pristojnemu sedežu banke plane 
fonda plač za drugo četrtletje 1950 
za vsa svoja podjetja, kakor tudi za 
direkcijo.

Upravno operativni voditelji lokal
nih podjetij ter zveznih in republiških 
gradbenih podjetij pa morajo te četrt
letne plane fonda plač predložiti do 
30. aprila.

Od 1. aprila oziroma od 1. maja bo
do banke Izplačevale gotovino za pla
če samo tistim podjetjem, ki bodo v 
predpisanih rokih predložila plane 
(onda plač.

naše države! — Siptarje pa opozarja 
razglas, da uživajo v socialistični Ju
goslaviji enake pravice z vsemi dr
žavljani ter vso pomoč pri razvoju 
narodne kulture ter gospodarskega in 
kulturnega napredka.

Delovne zmage na čast 
volitev

V Splitu je delovni kolektiv indu
strije jadranskega kamna, ki je tekmo
val s podjetjem »Graniti v Zagrebu in 
z istrskim kamnolomom v Pulju, izpol
nil svoj četrtletni plan 25 dni »red ro
kom; Od 294 njegovih delavcev jih 170 
redno presega dnevne norme. V tekmo
vanju s podjetjem »Eiektra« v Zagre
bu pa je častno zmagal kolektiv mest
nega električnega podjetja v Beogradu.

Avto-moto društvo 
Hrastnik izvršuje obveze 

v čast volitev
Člani avto-moto društva Hrastnik so 

•si na svoji seji v februarju zadali na
logo, da do dneva volitev usposobijo 
tovorni avto »Tatrai, ki so ga prejeli 
v popolnoma neuporabnem stanju od 
Avto-moto Zveze v Ljubljani. Čeprav 
je ta obveza terjala veliko požrtvoval
nega dela, se ga člani društva niso 
ustrašili. S prostovoljnim delom ob 
večerih in tudi pozno v noč so delali 
na popravilih motorja in karoserije. 
Manjkajoče dele so prispevali člani 
sami; izdelali so jih v delavnici. Nji
hovo požrtvovalno delo je bilo uspeš-

Dvctlba brigadnega 
sistema v stavbi list v u

V Beogradu je bilo pri zveznem 
gradbenem ministrstvu posvetovanje 
predstavnikov vseh republiških grad
benih ministrstev in na njem sklenje
no, da se na stavbiščih uvede brigadni 
delovni sistem. Ustanavljale se bodo 
tako zvane kompleksne delovne briga
de, ki bodo imele po največ 20 članov, 
ker se je po dosedanjih izkušnjah ta 
sistem najbolj izkazal.

Delovne naloge velenjskih 
radarjev na čast volitev

Velenjski rudarji, ki so sklenili, da 
bodo nakopali 5000 ton premoga pre
ko norme, bodo na čast volitev dali 
tudi zaslužek enournega dela v vo? 
livni sklad. Nekatere brigade bodo da
le v volivni sklad še večji prispevek. 
Vukmanova brigada bo dala celo ves 
zaslužek osemurnega dela. Prostovolj
na gasilska četa velenjskega rudnjka, 
ki hoče do volitev zgraditi rezervni 
bazen za črpanje vode, je opravila že 
polovico gradbenega dela. Člani čete 
bodo popravili tudi avtodelavnico. Na 
dan volitev bodo vsi rudarji volili še 
pred začetkom dela.

Med pododbori sindikalne podružnic 
ce se je razvilo živahno tekmovanje, 
med katerim hočejo povečati storilnost 
dela od 6 na 8 odkopnih vozičkov. V! 
vnetem tekmovanju so tudi mladinske 
brigade ln je najboljša mladinska bris 
gada št. 20, ki jo vodi Kare! Sitar, 
ki je bil odlikovan z redom dela 3. 
stopnje. Ta brigada presega povprečno 
normo za 17%. Mladina bo za volitve 
okrasila volišče ln organizirala kuril* 
sko službo.

224 novih udarnikov 
borskega rudnika

V borbi za plan ln za visoko storiU 
nost dela so rudarji borskega rudnike 
v prvih vrstah. V zadnjih treh mese
cih je bilo razglašeno 424 udarnikov; 
in so med njimi mnogi že ponovno 
dosegli to čast in priznanje

no, tako da motor že danes brezhibno 
deluje. Največ zaslug pri tem delu ima 
tov. Cestnik, tol je žrtvoval velik« 
svojega prostega časa in znanja.

Člani so sklenili, da mora biti avto
mobil na dan volitev popolnoma po
pravljen; ta dan nameravajo izvršiti 
z njim prve vožnje pri prevozu volil- 
cev na volišča

S tem so člani avto-moto društva 
Hraistnik ponovno dokazali, da pravil
no pojmujejo naloge, ki jih mora dru
štvo Izpolnjevati. Pokazali so svojo 
predanost do našega vodstva ter se 
zavedajo, kako pomembno vlogo igra 
tehnika v izgraditvi socializma v naši 
domovini. V M.

Ne štedlmo z napori pri delu za izpolnitev 
petletnega plana, ker lahko samo z lastnimi 
silami zgradimo svoja lepšo bodočnost!
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Fizi-nitum

Uspeh Rudarja
v Makedoniji

Rudar (Trbovlje) : Tikvcš 
(Kavadar) 4:1

PretekAu nedeljo je m<>štvo Rudarja 
odigralo prvo tekmo v kvalifikacij
skem tekmovandju za vstop v nacio
nalno ligo. Na tej tekmi je Rudar do
kazal, da je moštvo vredne, da za
stopa slovenski nogomet v tej ligi. 
Svojo prvo tekmo je moštvo Rudarja 
odi očitki v svojo korist in to z visokim 
rezultatom 411. S to svojo zmago ima 
'moštvo Rudarja veš izgledte, da se kva
lificira v nacionalno ligo. V tem tek- 
movanju mora Rudar odigrati 4 tek
me in sicer dve doma, dve pa zumtj. 
Tako rse bo 2. aprila pomeril doma s 
pnedstovmiikom Srbije, ki ga bo odlo
čila tekma med Radničkim iz Beo
grada in Radničkim iz Kragujevca. Po 
uspeli nedeljski igri našega moštva 
upravičeno pričakujemo, da bo moštvA 
Rudarja kot tretje slovensko moštvo 
zastopalo slovenski nogomet v državni 
ligi.

Poročilo o tekmi s Ttkvežem bomo 
pri no lili v prihodnji številki.

Mladinci Rudarja 
zopet uspešni!

Rudar : Korotan 2:1 (1:0)
Z zmago nad borbenimi mladinci 

Krima je bilo pričakovati lepe nogo
metne tekme s Korotanom, ki je pre
tekli) nedeljo porazil mladince Odre
da 8:1.

Tudi v tej tekmi so mladi nogome
taši Rudarja opravičili vsa pričakova
nja in zmagali prepričevalno.

Kratek potek igre:
Začetni udarec je imel Rudar in ta

koj prešel na polje gostov ter ves čas 
dominiral Aa terenu. V vrstah Rudarja 
se je zlasti odlikovala obramba in kril- 
ska vrsta. V 11. minuti je po lepi kom
binaciji Zupančič predložil KmAisu, ki 
je prisebno preigral srednjega krilca 
in plasiral žogo neubranljivo v spod
nji levi kot. Do odmora je potekala 
igra še vedno v premoči domačih, ki 
so pa prepustili več zrelih šans za gol. 
Ro odmoru se je premoč še povečala 
in so gostje le redko prihajali na po
lovico Rudarja. V 10. minuti drugega 
polčasa je z lepim, strelom desno kri- 
ld Arnšek zabil drugi gol in s tem po
stavil končni rezultat.

V tej tekmi so Rudarja zastopali: 
‘Ahlin, Laznik, Traun, Savšek, Lebar, 
Cestnik, Arnšek, Siles, Knaus, Zupan
čič in Kralj.

Tekmo je sodil Jordan iz Zagorja 
zadovoljivo.

Proletarec (Zagorje) : Gregorčič 
(Jesenice) 4:3 (1:3)

PIONIRJI SO TEKMOVALI 
ZA FIZKULTUHNI ZNAK

Medtem ko se naši rudarji borijo za 
dosffgo plana, so se naši pionirji pome
rili v nekaterih panogah ža fizkulturni 
znak. Nekateri so pokazali zelo dobre 
uspehe. Pri lem so se najbolj odrezali 
pionirji Vodenske šole. Želeti bi bilo, 
da se tudi druge šole za to : azgibajo 
in pričnejo, s tekmovanjem, kar je pri 
nas v Trbovljah' potrebno, ker nima
mo atletskega kadra, ki bi lahko na
stopal izven našega okraja. Organiza
cija je bila na višini.

Želimo jim tudi v nadalje mnogo 
uspeha pri delu. Pionirji ostalih šol, 
posnemajte ter bodite aktivni!

H. S.

Zasavski ocvirki
Pišejo nam:
V Trbovljah je mnogo, uradov in pi

sarn, kar je popolnoma razumljivo, saj 
so Trbovlje sedež okraja. Pa imajo 
ti uradi preklicano bolezen, da se ved
no prestavljajo iz ene sobe v drugo, iz 
ene hiše v drugo stavbo.,Dobro bi bilo, 
če Pi se našel kak zdravnik, ki bi to 
bolezen ozdravi). Mnogo časa bi si x>o- 
teitl prihranili, ki bi ga lahko koristno 
uporabili v druge, prav pametne svrhe.

Tifko.se je n. pr. v preteklem'mesecu 
okrajni odbor Ljildske tehnike preselil 
s^svojo kompletno pisarno in aparaturo 
iz svojih prejšnjih proslorov v Fizkul- 
iurnem domu v nove prostore v Tr
bovljah II. Vendar bi ljudje zaman 
iskali to pisarno po Trbovljah. Le pb 
naključju bi se kdo zaletel vanjo, ker 
nima nobene tablice ali kake druge 
označbe, po kateri bi so spoznalo, kje 
se nahaja ta urad. Pravijo, da so res 
imeli nekaj dni majhno tablico, na ka
teri je blestel napis firme, po par vi
harnih nočeh pa je tablica zginila in 
sedtuj ljudje zaman iščejo to pisarno. 
— Ne vemo, zakaj je ta tablica zginila: 
ali morda zato, ker se je hotel odbor, 
ki jp dpvolj skrit, še bolj skriti, ali 
pa zaradi tega, kor nimajo sposobnih 
tehnikov, da bi napravili ustrezen na
pis za Okrajni odbor'Ljudske tehnike.

Nek Zagorjan nam piše:
Včasih stopim tudi v naš kino »Tri

glav«. Pred kratkim sem v kinu pred 
pričetkom predstave poslušal neko 
našo aiovenako pesem, ki jo je odigral 
zvočnik kinematografa, toda pesem je 
bila odigrana s tako bržino, da so se 
to lotevali čudni občutki, ki so le 
boleli Isto je bilo s sledečim Stratiso
vim valčkom. Tudi toga so odigrali 
s Inko hitrostjo, da je sredi valčka od-. 
Skotila z gramofonske plošče zvoč
nim.

naša lepa slovenska pesem se 
igra, v kinu s tu,ko malomarnostjo, s 
takim nespoštovanjem, cla je potrebna 
na(ostrejša graja. Tako se vendar ne

igra naša prelepa pesem, nekaj naj-
dnažjega, kar imamo! »•

*

Obveščajo nas:
Trbovlje in Hrastnik sta velika 

industrijska kraja in dobivata mleko I 
po železnici iz drugih krajev. Vendar 
se to mleko, kot bi človek mjsli, ne 
pošilja na železniško postajo Hrastnik 
in Trbovlje, marveč prihaja vse mle
ko v Trbovlje, potem pa se za Hrast
nik določena množina odvaža iz Trbo
velj z avtomobilom, v Hrastnik. 
Praktični smo, kajne?

Ljubitelji vina, pozor! —- V dneh, ko 
vi trboveljskih gostilnah ni vina, se 
potrudite v privatni lokal na Dobrni 
št. 108, kjer se toči vsaki drugi dan 
pristni dolenjski cviček. —■ Postrežba 
solidna, cena zmerno nizka — 90 di
narjev liter!

•
IZ, Hrastnika nam pišejo:

Pred kratkim je stalo pred mesari
jo Dober.šek-Birtič v Hrastniku okrog 
50 ljudi — žena, ki so čakale na meso; 
pa .pride v mesarijo »gospa« M. M., ki 
je zahtevala takoj meso. Ko jo je neka 
72 letna žena zavrnila in opozorila, 
naj tudi ona čaka v vrsti na meso kot 
druge, jo je ta »gospa« grobo nahru
lila, češi da ne utegne čakati, da ni 
tako nepmna itd. Nato se je ta »in
teligentna gospa «posluževala takih be
sed, ki se ne spodobijo nobenemu člo
veku, fudl najslabše vzgojenemu ne: 
rekla je, naj se ta stara žena, skrije, 
ker je tako grda in stara, da če bi 
bila ona taka, bi se sploh nobenemu 
človeku ne pokazala.

Ta »gospa« naj pomisli, da bo nekoč 
tudi ona stara in da. tudi ona ne bo 
imela večno gladkih lic, ki jih tudi 
rdečila ne bo zravnalo. *

Zenske, ki so bile priče temu do 
godku, so se upravičeno zgražale nad 
takim postopanjem n staro ženo, ki je 
vzlic svojiiim 72 letom čakala na meso 
v vrsli in ni iskala nikakih protekcSj.

Drugo cepljenje otrok proti do vici
V okraju Trbovlje se bo vršilo dru

go cepljenje otrok proti duvici po 
spodnjem razporedu. Starše in vzgoji
telje opozarjamo, da morajo k drugem: 
cepljenju privesti brezpogojno vse

otroke, ki so bili koncem februarja. in 
prve dni marca t. 1. že prvič cepljeni, 
kajti šele drugo cepljenje zaščiti otro
ka proti davici. Samo enkratno ceplje
nje ne obvaruje otroka proti davici.

KLO: Breg v KLO Breg 81.
Čeče v šoli Čeče 27.
Cemšenik v šoli 29.
Dobovec v šoli 27.

* Doie-Litija osnovna šola 1.
Dol Hrastnik osnovna šola 28.
Gaberšku v KLO 27.

Hrastnik severni del v bsnpvni šoli 27.
Hrastnik južni del v 7 letki 27.
Izlake v osnovni šoli 28.
Jagnjenca v osnovni šoli 29.
Kol redež v KLO 29.
Loka-Zidani most v osnovni šoli 31.
Loke-Ksovec v KLO 28.
Marno v gostilni Kozole 28.
Mlinše v šoli 29,
RaSeče v osnovni šoli 27.
Razbor v osnovni šoli 81.
Podkum v osnovni šoli L
Senožeti v osnovni šoli 28.

Trbovlje 13, 15, 16. teren v lokalu OF Bevško 27.
Trbovlje 4, 8, 9, 10, 11, 12, 14. teren v šoli na Vodah 28. 
Trbovlje 1, 2, 3, 4, 5, 6, .7. teren in Klek v š. Trbovlje II. 29

Trojane v osnovni šoli 29.
Turje v gostilni Kozole 28.
Vrhovo v KLO 28.
Zagorje (od postaje do knjigarne) v šoli Zagorje 30. 
Zagorje-Toplice v šoli Toplice 30.
Zidani most v osnovni šoli 81.

marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
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marca ob 
marca ob 
marca ob 
.marca ob 
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marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
marca ob 
aprila ob 
marca ob 
marca od 
marca od 
marca od 
marca ob 
marca ob 
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marcu od 
marca od 
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14
14

9
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14 
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14 
14 
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8
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9 do 12 
8 do 12 
8 do 12
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16
13
8 do 12

14 do 18 
18

KINO. TRBOVLJE
predvaja ameriški film »Zimska zgod
ba«. — V glavni vlogi Sonja Henie, 
svetovna plesalka na ledu. — Predsta
ve bodo trajale šest dni, t. j. od petka 
24. do srede 29. marca. —- Razpored 
predstav je razviden z reklamnih oma
ric.

KINO »TRIGLAV« predvaja 
v soboto 25. marca ob 5 in 7 zvečer in
v nedeljo 26. marca ob 3, 5 in 7 zvečer 

francoski film »SERENADA.«, 
v torek 28. marca do četrtka 30. marca 

ob 5 in 7 zvečer ameriški film »Njen 
obraz«.

SINDIKALNO 'GLEDALIŠČE 
TRBOVLJE 

Delavski dom
Četrtek, 23. ob 19.30: Carlo Gol

doni: »Krčmarica Mirandoli- 
na«. Tretjič.

Sobota, 25. ob 19.30: Arnaud
d'Usseau: »Globoko so koreni

ne«. Šestič, Zaključena pred
stava za'sindikat CRD v okvi
ru okrajnega tekmovanja za 
festival.

Preskrbite si pravočasno vsiop- 
ce. Dosedanje predstave so bile 

vse razprodane.

OBJAVA!
Vestno in marljivo raznašaiko(-ca), 

sprejme podružnica »Ljudske pravice« 
v Trbovljah. — Služba v popoldanskih 
urah; plača ustrezna.
Podružnica »Ljudske pravice« Trbovlje

ZAHVALA
llren Alojzij, rudar na Tereziji, sta

nujoč v Ložah št. 607. Novi liimberkv 
Trbovlje,,se zahvaljujem fantku, ki mi 
je prinesel izgubljene invalidske do
kumente ter ga prosim da. se naj nes
novno oglasi pri meni, da ga primemo 
nagradim, kar mi je bilo ob prejetju 
papirjev zaradi presenečenja in ga
notja nemogoče in ga tedaj tudi nisem 
vprašal po naslovu.

PREKLIC
Proglašam izgubljeno izplačilno iz

kaznico, izdano od obratovodstva vzhod
nega obrata, za neveljavno, poštenega 
najditelja pa prosim, da mi jo vrne na 
ime: Cigler Anton, Loke štev. 280 ~ 
Trbovlje I.

PREKLIC
Ravnikar Terezija, stanujoča v Izla

kah št. 8, preklicujem žalitve, ki sem 
jih ob neki priliki iznesla v javnem 
lokalu proti tovarišici Lazar Mariji, 
nameščenki rudniške zadruge. Te ža
ljivke so neresnične in jifi obžaljujem. 
Tovarišici Lazar Mariji se zahvalju
jem, da je odstopila od tožbe.

Prizor iz igre »Giotto*« to koren,anea- s katero tekmuje Sindikalno gleda
lišče Trbovlje dne 25. t. m. v -.kvint tekmovanja za festival

Uredništvo Trbovlje — Uprava rudnika Trbovlje — Tiskarna Slovenskega poročevalca — Urejuje uredniški odbor Trbovlje.


